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 قدرات || 8241 – 8241- 8241تجميع اسئلة قدرات من عام 

 ( 8) السؤال 

بقرات أربعة دلو من الحليب في خمسة أيام ، في كم يوم تنتج ستة بقرات ثمانية  4تنتج 

 دلو من الحليب ؟

 

    الحل 

 بقرة ـــــــــــــــــ دلو ــــــــــــــــ أيام

 5ــــــــــــــــــــ  2ـــــــــــــــــــ  4

 ســـــــــــــــــــ  1ــــــــــــــــــ  6

 باستخدام فكرة الضرب التبادلي

 س×  2×  6=  5×  1×  4

 ( 2×  6( / )  5×  1×  4= ) س 

  أيام 5= س  

 

 ( 4) السؤال 

 6، فبعد  621تتحلل مادة فيبقى نصفها بعد كل ساعة ، إذا كان وزنها عند البداية 

 ساعات كم يكون وزنها ؟

 

    الحل 

 81ــ (6)ــ 41ــ (5)ــ 21ــ (2)ــ 11ــ (4)ــ 861ــ (4)ــ 441ــ (8)ــ 621

 81يكون وزنها 
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 ( 4) السؤال 

 دقيقة كل ساعة 41صباحاً وكانت هذه الساعة تتأخر  1ضبطت ساعة حائط الساعة 

 مساءً ؟ 1فأين تكون إشارة العقرب عند الساعة 

 

    الحل 

 ساعة 84مساءً عبارة عن  1صباحاً إلى  1من 

 دقيقة 41كل ساعة راح تتأخر 

 ساعة راح تتأخر 84يعني في الــ 

 دقيقة(  421=  41×  84) 

 ومنها

 دقيقة 61= ساعة  8

 2بالضرب في 

  دقيقة 421= ساعات  2 

 إذاً

 ساعات 2راح تتأخر 

 إذاً

 مساءً 2=  2 -مساءً 1= تكون إشارة الساعة عند 

 ( 2) السؤال 

 .لتر من البنزين  41كيلو ، تستهلك فيها  421تقطع سيارة 

 كيلو ؟ 411ه السيارة لقطع مسافة فكم لتر تستهلك هذ

 

    الحل 

 لتر 41 <===كيلو  421

 42بالقسمة على 
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 لتر( 41/42) <===كيلو  81

 41بالضرب في 

 لتر 45=  41× ( 41/42) <===كيلو  411

 

 

 

 ( 5) السؤال 

 عاماً ، 88عاماً وعمر ابنته  21عمر رجل 

 بعد كم سنة يصبح عمر الابنة ثلث عمر الأب ؟

 

    الحل 

 (س+88[ = )س+21(] 8/4)

 (س+88) 4= س +  21

 س 4+  44= س +  21

 س -س  4=  44 - 21

 س 4=  86

 سنوات 1= س 

 

 

 ( 6) السؤال 

تفاحات صالحة ، فما عدد التفاحات التالفة  2تفاح  84تفاحة بين كل  61صندوق به 

 في الصندوق ؟

 

    الحل 
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 تفاحة 84= تفاحات تالفة  1+ تفاحات صالحة  2

 5الضرب في ب

 تفاحة 61= تفاحة تالفة  21+ تفاحة صالحة  41

 إذاً

 تفاحة 21= عدد التفاح التالف 

 

 

 

 

 ( 7) السؤال 

    استخرج العدد الشاذ من بين الأعداد الآتية 

18  ،56  ،62  ،21 

 

    الحل 

 56= العدد الشاذ 

 لأن

 1=  18جذر

 7=  21جذر

 1=  62جذر

 يمكن لا=  65جذر

 

 

 ( 1)  السؤال

 ريال ، 11= آلات حاسبة وقلم  4إذا كان سعر 
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 .ريال  421= آلات حاسبة وقلمين  1وسعر 

 فأوجد سعر الآلة الواحدة ؟

 

    الحل 

 ص= س ،، قلم = الحاسبة  الآلةنفرض 

 إذاً

 (( 8المعادلة ))  11= ص + س  4

 (( 4المعادلة ))  421= ص  4+ س  1

 (4-)في  8بضرب المعادلة 

 811 -= ص  4 -س  6-

 421= ص  4+ س  1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــ بالجمع

 61= س  4

 41= س 

 إذاً

 ريال 41= الواحدةالحاسبة  الآلةسعر 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 1) السؤال 
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 ل فما قيمة ك^2= ك ^62

 

    الحل 

 ل^2= ك 4^(2)

 الأسأن الأساس يساوي الأساس إذاً الأس يساوي  بما

 ل= ك  4

 إذاً

 ك 4= قيمة ل 

 

 

 

 

 ( 81) السؤال

 1=  86 - 4^ل

 1=  2 - 4^هـ

 1=  21 - 4^و

 1=  8 - 4^أ

 أ ، في الأعداد الحقيقة الموجبة ؟× و × هـ × أحسب قيمة ل 

 

    الحل 

 2= ل  <<== 86=  4^ل

 4= هـ  <<== 2=  4^هـ

 7= و  <<== 21=  4^و

 8= أ  <<== 8=  4^أ
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 إذاً

 56=  8×  7×  4×  2= أ × و × هـ × ل 

 

 

 ( 88) السؤال 

 طفل ، 42شخص بالغ أو  41مصعد يحمل 

 شخص بالغ فكم طفل يستطيع أن يركب ؟ 85إذا ركب 

 

    الحل 

 طفل 42= شخص بالغ  41

5  +5  +5  +5  =6  +6  +6  +6 

 أطفال 6= أشخاص بالغين  5يعني كل 

 أن يركبكم طفل يستطيع .. شخص بالغ  85إذا ركب 

 أطفال 6

 

 

 ( 84) السؤال 

 مدينة ما تقع في جنوب شرق مكة ،

 سكان هذه المدينة أين تكون قبلتهم ؟

 

    الحل 

 شمال غرب
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 ( 84) السؤال 

 ؟(  456) الجذر العاشر لــ 

 

    الحل 

 (1^4)الجذر العاشر لــ 

(4)^(1/81) 

(4)^(1.1) 

 

 

 ( 82) السؤال 

 1= ص  ( /ص  4+ س ) إذا كان 

 ؟= ص / إذاً س 

 

    الحل 

 ص1(=ص4+س)

 ص 4 -ص  1= س 

 ص 5= س 

 5= ص /س

 

 

 

 ( 85) السؤال 

5  ×1.5  ×1.115 = 
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    الحل 

5  ×(5/81 ) ×(5/8111) 

 =845/81111 

 =1.1845 

 

 

 

 

 ( 86) السؤال 

 1.7ساعة ونصف قطر عجلة السيارة / كم  22سيارة تمشي بسرعة 

 دارتها عجلة السيارة في زمن قدره ساعة ؟أحسب عدد الدورات التي 

 

    الحل 

 (عدد الدورات (/) المسافة التي قطعتها = ) محيط العجلة 

 محيط العجلة/ المسافة التي قطعتها = عدد الدورات 

 (نق ط  4( / )الزمن × السرعة = ) عدد الدورات 

 ( 4.82×  1.7×  4( / )  8×  22= ) عدد الدورات 

 2.416( / 8×  22= ) عدد الدورات 

 إذاً

 دورات 81( = 2.2(/)8×22= ) عدد الدورات 

 

 كم إلى متر 22إذا طلب التحويل لــ متر ، نحول      تنبيه

 متر 22111=  8111×  22    كذا 

 إذاً
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 دوره 81111( = 2.2( /) 8×  22111= )عدد الدورات 

 

 

 

 ( 87) السؤال 

( ]8  /4 ) ×(8  /4 [ ) ÷(8  /5= ) 

 

     الحل

(8/6)÷(8/5( = )8/6)×(5/8( = )5/6) 

 

 

 

 ( 87) السؤال 

4.114  ×4.114 = 

 

    الحاسبة  استخدام الآلةالحل بالتقريب لأن ممنوع 

4  ×4  =6 

 

 

 

 ( 81) السؤال 

 متر 84أحسب مساحة أسطوانة دائرية قائمة ارتفاعها 

 متر ؟4ونصف قطر قاعدتها 
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    الحل 

 مجموع مساحتي القاعدتين+ انبية المساحة الج= مساحة الأسطوانة 

 4^ط نق 4+ ع × ط نق  4= مساحة الأسطوانة 

 4^(4)× ط  4+  84×  4× ط ×  4= مساحة الأسطوانة 

 ط 1+ ط  21= مساحة الأسطوانة 

 ط 56= مساحة الأسطوانة 

 

 

 

 ( 41) السؤال 

 أوجد قيمة ل ؟ 51( =  4/ل5( + )  5/ل4) 

 

    الحل 

 بتوحيد المقامات

 51=  81(/ل  45+  ل2) 

 511= ل 45+ ل  2

 511= ل  41

 511/41= ل 

 41= ل 

 

 

 

 ( 48) السؤال 

 كيلو متر غرباً 2كيلومتر شمالًا ثم مشى مسافة  4مشى رجل مسافة 
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 .كيلو متر شمالًا مرة أخرى  5وبعد ذلك مشى مسافة 

 أحسب المسافة من نقطة انطلاق الرجل إلى نقطة توقفه ؟

 

    الحل 

 نمشي على الرسم ونتوصل إلى نص نظرية فيثاغورثطبعاً 

 الوتر=  توقفهالمسافة من نقطة انطلاق الرجل إلى نقطة 

 86+  62=  4^(2+ ) 4^(1= ) 4^(الوتر ) 

 5جذر  2=  11جذر = الوتر 

 

 

 

 ( 44) السؤال 

 عمر أبو محمد ثلاثة أضعاف عمر محمد ،

 .سنه  41سنوات من الآن هو  81إذا كان عمر محمد بعد 

 فكم عمر أبوه الآن ؟

 

    الحل 

 س 4=  أبو محمدس ،، عمر = عمر محمد 

 إذاً

 41سنوات من الآن هو  81من جملة عمر محمد بعد 

 41=  81+ س 

 81 - 41= س 

 81= س 

 إذاً
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 سنة 41=  81×  4= س  4=  أبو محمدعمر 

 

 

 

 ( 44) السؤال 

 عمر محمد يساوي نصف عمر سعيد ،

 .ضعاف عمر خالد أ 4وعمر سعيد 

 فما عمر محمد بالنسبة لــ خالد ؟

 

    الحل 

 ع= ص ،، عمر خالد = س ،، عمر سعيد = نفرض عمر محمد 

 ص( 8/4= )س  >>>من جملة عمر محمد يساوي نصف عمر سعيد 

 ع 4= ص  >>>أضعاف عمر خالد  4= من جملة عمر سعيد 

 إذاً

 ص= س  4

 ع 4= ص 

 ومنها

 ع 4= س  4

 4/4= ع /س
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 ( 42) السؤال 

 .م في الشوط الواحد  45يطوف رجل حول الكعبة من بعد 

 أشواط ؟ 7أحسب المسافة في 

 

    الحل 

 ط نق 4= محيط الدائرة 

 ط 45×  4= محيط الدائرة 

 ط 51= محيط الدائرة 

 ط 451= ط  51×  7= المسافة في سبعة أشواط 

 

 

 

 

 ( 45) السؤال 

 س( /  8+ س ( = ) س/8+ )س 

 د قيمة س ؟أوج

 

     الحل

 بالضرب في س لتخلص من المقام

 8+ س =  8+  4^س

 1=  8 -س  - 8+  4^س

 1= س  - 4^س
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 1( =  8 -س ) س 

 1= س إما

 8= أو س 

 

 ( 46) السؤال 

 6=  4+ س  4إذا كان 

 أوجد قيمة

 ؟( = س  2+  6/ )  1

 

    الحل 

 6=  4+ س  4

 4بالضرب في 

 84=  6+ س  2

 إذاً

 4/2=  1/84( = س  2+  6/)1

 

 

  

 ( 47) السؤال 

 .ريالات  6ربع ما يمتلك عُمر هو 

 فما مقدار نصف ثلث ما يمتلك ؟

 

    الحل 

 س= عمر  يمتلكه نفرض ما



 

 

16 

 6= س × ( 8/2)

 ريال 42= س 

 إذاً

(8/4 ) ×42  =1 

(8/4 ) ×1  =2 

 إذاً

 ريالات 2=  يملكه نصف ثلث ما

 

 

 

 ( 41) السؤال 

 ريال ، 51ريال ويزيد كل شهر  8411ول إخوان لدى الأ

 .ريال  45ريال ويزيد كل شهر  8511والثاني لدية 

 فبعد كم شهر يتوافق ما يأخذانه ؟

 

    الحل 

8411 ( +51×84 = )8111 

8511 ( +45×84 = )8111 

 شهر 84بعد 

 

 ..فكره المعادلات  باستخدامحل آخر 

 ن45+ 411= ن  51

 411=ن  45 إذن

 شهراً 84= ن
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 ( 41) السؤال 

 طفل 42بالغاً و  41مصعد يحمل 

 بالغاً في المصعد ؟ 85فكم يحمل إذا كان يحمل 

 

    الحل 

 طفل 42 <<==بالغ  41

 س طفل <<==بالغ  85

 هنا نوع التناسب عكسي

 (س×85( = )42×41)

 85(/42×41= )س 

 طفل 44= س 

 

 

 

 ( 41) السؤال 

88  ×1.8 = 
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    الحل

88  ×(8/81 = ) 88/81  =8.8 

 

 

 

 ( 48) السؤال 

 موظفين ، 81موظف تم تقسيمهم إلى لجنتين الأولى  85شركة تتألف من 

 كم عددهم ؟. موظفين ، أي أن هناك موظفون تم اشتراكهم في اللجنتين  1والثانية 

 

    الحل 

 81=  1+  81= مجموع اللجنتين 

 موظفين 4=  85 - 81= في اللجنتين  إشراكهمالموظفين اللذين تم 

    التحقق 

 موظفين 81=  4+  7= اللجنة الأولى 

 موظفين 1=  4+  5= اللجنة الثانية 

 موظف 85=  4+  5+  7= مجموع اللجنتين 

 

 

 

 

 ( 44) السؤال 

 . 8وعقرب الدقائق على  1إذا كان عقرب الساعات على 

 فما مقدار الزاوية بينهم ؟



 

 

19 

 

    الحل 

 دقيقة 61=  الساعة

 ومنها

 درجه 461= قيقة د 61

 61بالقسمة على 

 درجات 6= دقيقة  8

 

 ومنها

 درجه 11= زاوية قائمة  84إلى  1من 

 دقائق 5عن  عبارة 8إلى  84من 

 درجات 6= دقيقة  8بما أن 

 

 5بالضرب في 

 درجه 41= دقائق  5

 إذاً

 درجه 841=  41+  11= الزاوية 

 

 

 

 ( 44) السؤال 

 .ريال  411ل وجوال ينقص عن قيمة القاموس بــ ريا 171اشترى محمد قاموس بــ 

 فكم مجموع المشتريات ؟
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    الحل 

 ريال 571=  411 - 171= قيمة الــ جوال 

 ريال 8221=  571+  171= مجموع المشتريات 

 

 

 

 

 ( 42) السؤال 

 .من راتبه % 21من راتبه ومن ثم % 41استهلك سلمان 

 ؟ ريال فكم راتبه بالكامل 4811فبقى معه 

 

    الحل 

 س=  4811+ س % 21+ س % 41

 811بالضرب في 

 س 811=  481111+ س  21+ س  41

 481111= س  71 -س  811

 481111= س  41

 ريال 7111= س 

 ـــــ 

 ( 45) السؤال 

 ريال ، 711راتب عبد العزيز ينقص عن راتب سلمان بمقدار 

 ريال ، 511وراتب سلمان يزيد عن راتب عُمر بمقدار 

 .ريال  4711ت أن راتب عمر إذا علم

 فكم راتب عبد العزيز؟
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    الحل 

 711 -راتب سلمان =  عبد العزيزراتب 

 511+ راتب عمر = راتب سلمان 

 ريال 4711= علماً بأن راتب عمر 

 إذاً

 ريال 4411=  511+  4711= راتب سلمان 

 ومنها

 ريال 4511=  711 - 4411=  عبد العزيزراتب 

 ـــــ 

 ( 46) السؤال 

 ما مقدر الربح ؟. لعبة عند الشراء  41لعبة بثمن  86باع شخص 

    الحل 

 ثمن الشراء ــــــــــــــ الربح ـــــــــــــــــ ثمن البيع

 .......ـــــــــــــــ س ـــــــــــــــــ % 811

 41ـــــــــــــــــــــ  2ــــــــــــــــــــ  86

 إذاً

 %45=  86(/2×%811= )مقدار الربح 

 ــــ 

 ( 47) السؤال 

 متر 4متر وعرضه  84كم متر مكعب من الخرسانة نحتاج لبناء ممر طوله 

 متر ؟ 1.8وسمكة 

 

     الحل
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 ..من صيغة السؤال يفهم أن المطلوب الحجم 

 الارتفاع× العرض × الطول = الحجم 

 4^م 4.2=  1.8×  4×  84= الحجم 

 ـــــ 

 ( 41) السؤال 

 أيام ، 5بن الأول يزوره كل أبناء ، الا 4أب لديه 

 أيام ، والأخير كل يومين 4والثاني كل 

 ففي أي يوم سيلتقي الأبناء جميعاً ؟

 

    الحل 

 41=  4×  5×  4= سيلتقي الأبناء في اليوم 

 ـــــ 

 ( 41) السؤال 

 ، 84= كره عدد الكرات التي لونها أخضر  41وعاء يحتوي على 

بالنسبة )) كم نسبة اللون الأحمر من الكرات  ، 7= وعدد الكرات التي لونها أحمر 

 ؟(( المئوية 

 

    الحل 

 النسبة المئوية= الكل / الجزء 

 %811/ س =  7/41

 % 45=  41% / 811×  7= س 

 ـــــ 

 ( 21) السؤال 

 . 876بقرة و بطة ، إذا حسبت عدد الأرجل في الحضيره تجد أنها  51حضيره فيها 
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 الحضيره ؟كم عدد البط وكم عدد البقر في 

 

    الحل 

 2= ،، عدد أرجل البقر  4= عدد أرجل البط 

 ص= س ،، البط = نفرض البقر 

 إذاً

 51= ص + س 

 876= ص  4+ س  2

 كذا 4-في (  8) بضرب المعادلة 

 811 -= ص  4 -س  4 -

 876= ص  4+ س  2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــ بالجمع

 76 =س  4

 41= س 

 لإيجاد قيمة ص(  8) نعوض عن س في المعادلة 

 51= ص + س 

 51= ص +  41

 84=  41 - 51= ص 

 84= ،، عدد البط  41= عدد البقر 

 ــــ 

 ( 28) السؤال 

 ل ، ك كم تساوي ؟^2= ك ^86

 

    الحل 
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 ل^2= ك ^86

 ل^2= ك 4^(2)

 ل= ك  4

 4/ل= ك 

 ـــــ 

 ( 24) السؤال 

 ؟ 1.81+  1.881+  1.18+  1.118    احسب 

    الحل 

1.118 

1.181 

1.881 

1.811 

 ـــــــــــــــــــــــــ بالجمع

1.448 

 ـــــ 

 ( 24) السؤال 

 بالنسبة لسلسلة الأعداد السابقة ؟ 841كم رتبة ... ،  1،  2، 4

 

    الحل 

 841( = ن)،، ح  4= هـ = ، الأساس  4=8متتابعة هندسية ح

 إذاً

 8-ن^(هـ)× أ ( = ن)ح

 8-ن^(4)×  4=  841

 8-ن^(4= ) 62
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 8-ن^(4= ) 6^(4)

 8 -ن =  6

 7= ن 

 ـــــ 

 

 ( 22) السؤال 

 صفحة خلال ثانيتين 511اله تكتب 

 ثواني 5صفحه خلال  71تكتب  أخرىواله كاتبه 

 ثوان ؟ 7مع بعض خلال  الآلتانفكم صفحه تكتب 

 

    الحل 

 الأولى الآلة

 ثانية 4 <<===صفحة  511

 4بالقسمة على 

 ثانية 8 <<===صفحة  451

 7بالضرب في 

 ثواني 7 <<===صفحة  8751

 الثانية الآلة

 ثواني 5 <<===صفحة  71

 5بالقسمة على 

 ثانية 8 <<===صفحة  82

 7بالضرب في 

 ثواني 7 <<===صفحة  11

 إذاً
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 صفحة 8121=  11+  8751= ثواني  7معاً خلال  الآلتانتكتب 

 ـــــ 

 ( 25) السؤال 

 فمتى يكون عمر صالح مثلي عمر محمد ؟؟ 84و عمر محمد  44 الآنعمر صالح 

    الخيارات 

 قبل سنتين - 8

 سنوات1قبل  - 4

 سنوات 2قبل  - 4

 سنوات 81قبل  - 2

    الحل 

 عمر محمد ----عمر صالح 

44 ----- 84 

48 ----- 88 

41 ----- 81 

 عمر صالح مثلي عمر محمد

 قبل سنتين

 ـــــ 

 ( 26) السؤال 

 فمتى يكون عمر محمد ثلثي عمر صالح ؟؟ 84و عمر محمد  44 عمر صالح الان

    الخيارات 

 بعد سنتين - 8

 سنوات1بعد  - 4

 سنوات 2بعد  - 4

 سنوات 81بعد  - 2
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    الحل 

 عمر محمد -----عمر صالح 

44 ----- 84 

 سنوات 1بعد 

41 ----- 41 

41  ×(4/4 = )41 

 ـــــ 

 ( 27) السؤال 

 1=جـ +ب ص+أ س

 1>، ب 1<، جـ 1 <كانت أ إذا

 ماعدا الربع ؟ الأرباعالمعادلة السابقة تمر بجميع 

    الحل 

 8= ،، جـ  8-= ،، ب  4= نفرض أ 

 إذاً

 1=  8+ ص  -س  4

 8= ص  <<== 1= عندما س 

 4= ص  <<== 8= عندما س 

 5= ص  <<== 4= عندما س 

 8-= ص  <<== 8-= عندما س 

 4-= ص  <<== 4-= عندما س 

 تمر بالربع الرابع يط نلاحظ أن المعادلة لابرسم تخطيطي بس

 ـــــ 
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 ( 21) السؤال 

 ساعات 4ساعات وأخرى خلال  2حنفية ماء تملأ حوض خلال 

 ويوجد بالحوض مخرج لتفريغ الحوض من الماء فيتم تفريغه خلال ساعتين

 تم تشغيل الحنفيتان والمخرج ففي كم ساعة سيتم ملئ الحوض ؟ فإذا

 

    الحل 

 الحوض في ساعة واحدة( 8/2)لأولى تملأ الحنفية ا

 الحوض في ساعة واحدة( 8/4)الحنفية الثانية تملأ 

 الحوض في ساعة واحدة( 8/4)المخرج يفرغ 

 إذاً

(8/2( + )8/4 )- (8/4( = )8/84) 

 ساعة84أي أن الحوض يمتلأ في 

 ـــــ 

 ( 21) السؤال 

 .متر مكعب  1.16=كان لديك عدد من علب الصابون والتي حجم كل منها  إذا

 متر مكعب 21وأردت تخزينها في مستودع سعته 

 فكم علبة يلزم لملأ المستودع ؟

 

    الحل 

 حجم العلبة/ سعة المستودع = عدد العلب 

 21/1.16= عدد العلب 

 علبة 111= عدد العلب 

 ـــــ 

 ( 51) السؤال 
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 ؟ 1نصفه إلى ربعه كان الناتج  أضيفما العدد الذي إذا 

 

    الحل 

 1= س ( 8/2+)س ( 8/4)

 لتخلص من المقام 2بالضرب في 

 44= س + س  4

 44= س  4

 44/4= س 

 ـــــ 

 ( 58) السؤال 

 على التوالي4   88   1بنسبة 511.411.811من فئة  نقديةورقه 14رجل يملك 

 ؟511من فئة  الأوراقفما مجموع 

 

    الحل 

4     88     1 

 44=  1+  88+  4= مجموع الأجزاء 

 ورقة 46=  14× ( 1/44= ) 511فئة الــ عدد الأوراق من 

 81111=  511×  46=  511مجموع الأوراق من فئة الــ 

 ـــــ 

 ( 54) السؤال 

 .صناديق  2صناديق كل صندوق داخله صندوقين صغيرين وفي كل صندوق صغير  4

 كم عدد الصناديق ؟

 

     الحل
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4  [8  +4  +1 ] 

 =4  [88 ] 

 صندوق 44= 

 ـــــ 

 ( 54) السؤال 

 ضع في الفراغ العدد المناسب

4  ،5  ،81  ،87  ،46  ،47  ،51  ،... 

    الحل 

4 

4  +4  =5 

5  +5  =81 

81  +7  =87 

87  +1  =46 

46  +88  =47 

47  +84  =51 

51  +85  =65 

 ـــــ 

 ( 52) السؤال 

 ...،  8815،  8881،  8145،  161 متتابعة

 

    الحل 

161  +75  =8145 

8145  +75  =8881 

8881  +75  =8815 
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8815  +75  =8461 

 ـــــ 

 ( 56) السؤال 

 أوجد قيمة ن ؟( 4-ن)^7( = 4-ن)^88

 

    الحل 

 إذا الأساس مختلف متى يتساوى الطرفان؟ عندما الأس يساوي صفر

88^(4-4 = )7^(4-4) 

 صفر^7= صفر ^88

8  =8 

 إذاً

 4= ن

 ـــــ 

 ( 57) السؤال 

 صناديق ، 4صندوق داخله 

 .صناديق  2الثلاثة داخله صندوقين وبداخل كل صندوق من الاثنين كل صندوق من 

 كم عدد الصناديق ؟

 

     الحل

8  [ +4  (8  +4  +1 ] ) 

 =8  [ +4  ×88 ] 

 =8  +44 

 صندوق 42= 

 ـــــ 
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 ( 51) السؤال 

    المتوالية التالية أكمل

1  ،7.5  ،6.5  ،5  ،2  ،.... 

 

    الحل 

1 - 8.5  =7.5 

7.5 - 8  =6.5 

6.5 - 8.5  =5 

5 - 8  =2 

2 - 8.5  =4.5 

4.5 - 8  =8.5 

 صفر=  8.5 - 8.5

 ـــــ 

 ( 51) السؤال 

 من ب% 811= من أ % 861كان  إذا

 ب+ أ     أوجد 

 

    الحل 

 ب× ( 811/811= )أ × ( 861/811)

 ب 811= أ  861

 أ( 861/811= )ب 
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 أ 8.6= ب 

 إذاً

 أ 4.6= أ  8.6+ أ = ب + أ 

 ـــــ 

 ( 61) السؤال 

 يوم وش كان ؟ 87كان اليوم الثلاثاء فقبل  إذا

 

    الحل 

 4والباقي  4=  87/7

 (أي قبل الثلاثاء بثلاث أيام) أيام  4يعني قبل 

 ثم الأحد من ثم السبت الاثنين

 أي يصبح المطلوب يوم السبت

 ـــــ 

 

 

 ( 68) السؤال 

لزوايا على الترتيب فإن قياس ا 4     2     4إذا كانت النسبة بين أضلاع مثلث كما يلي 

 هو

41     21     41 

41     11     61 

41     61     11 

21     11     61 

     الحل

 ضلع بالمثلث يقابله اكبر زاوية في المثلث أطول
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 11يقابل  2وأطول ضلع 

 61يقابل  4ثم الضلع 

 21يقابل  4ثم الضلع 

 إذاً

4     2     4 

21     11    61 

 ـــــ 

 ( 64) السؤال 

 86وعرضه ، مستطيل طوله س 

 ؟%  45زاد عرضه بنسبة  إذافأوجد مساحته ،  4سم 11كان محيطه  إذا

    الحل 

 (العرض+ الطول )×  4= المحيط 

 ( 86+ الطول )× 4=  11

 86+ الطول =  21

 86 - 21= الطول 

 42= الطول 

 المطلوب ؟

 العرض× الطول = المساحة 

 %45ولكن بعد زيادة العرض بنسبة 

 كذا

 %845ــــــــــ %45ـــــــــــــ % 811

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــ بعد زيادة العرض 86

 إذاً

 41% = 811%(/845×86= )العرض بعد الزيادة 
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 إذاً

 العرض بعد الزيادة× الطول = المساحة 

 41×  42= المساحة 

 211= المساحة 

 ( 64) السؤال 

 ( 84 جذر+84جذر( / )41جذر +41جذر)

 

    الحل 

 (41جذر)نسحب عامل مشترك من البسط 

 (84جذر)نسحب عامل مشترك من المقام 

 كذا

 [ 8+ 8(]84جذر[/) 8+ 8(]41جذر)

 (4)×(84جذر(/)4)×(41جذر)

 84جذر/41جذر

 (84جذر(/)84جذر)×(4جذر)

 4جذر

 ـــــ 

 ( 62) السؤال 

 ساعات 6من صفحات الكتاب في  4/5يستطيع احمد قراءة 

 يع قراءة عدد صفحات الكتاب الباقية ؟ففي كم ساعة يستط

 

    الحل 

 5/5= نفرض عدد صفحات الكتاب 

 (4/5)إذاً الباقي ( 4/5)قرأ أحمد 
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 ساعات 6 <===صفحة ( 4/5)

 4بالقسمة على 

 ساعات 4 <===صفحة ( 8/5)

 4بالضرب في 

 ساعات 1 <===صفحة ( 4/5)

 ـــــ 

 ( 65) السؤال 

 ؟ قيمة سفما  461من % 41س تساوي %81كان  إذا

 

    الحل 

 461× ( 41/811= )س × ( 81/811)

 إذاً

 461×  41= س  81

 741= س 

 ـــــ 

 

 ( 66) السؤال 

 ؟ 451من % 44كم 

 

    الحل 

(44/811 ) ×451  =11 

 ـــــ 

 ( 67) السؤال 

 [8-( 4جذر/])4أحسب 



 

 

37 

 

    الحل 

 بالضرب في مرافق المقام

 [8(+4جذر/)8( +4جذر])× [  8 -( 4جذر/)4]

 (8 - 4(/) 8( +4جذر))4= 

 4( /  8( + 4جذر))4= 

 8( + 4جذر= )

 ـــــ 

 ( 61) السؤال 

 ؟(  4+س/)8( = 8+س4/ ) 8كم قيمة س في 

 

    الحل 

 حاصل ضرب الطرفين في الوسطين

 8+ س  4=  4+ س 

 8 - 4= س  -س  4

 8= س 

 ـــــ 

 ( 61) السؤال 

 4/1^(84)أحسب 

 

    الحل 

(2×4)^4  /1 

( =2×4 ) ×(2×4 )×(2×4 )( /4×4) 

 =2  ×2  ×2 ×4 
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 =814 

 ـــــ 

 

 

 ( 71) السؤال 

 . الدقيقةلتر في  511خزان على شكل متوازي مستطيلات وصنبور يملأ 

 م4، م 4، م 8كانت أبعاد المتوازي  إذا

 ؟.. فكم يلزم الصنبور من دقيقه ليملأ الخزان 

    الحل 

 4^م6=  4×  4×  8= حجم الخزان 

 4^سم 8111111=  4^م8

 إذاً

 4^سم 6111111= جم الخزان ح

    وكذلك 

 4^سم 8111= لتر 8

 إذاً

 4^سم 511111=  8111×  511

 ومنها

 دقيقة 84=  511111/  6111111= يلزم 

 ـــــ 

 ( 78) السؤال 

 11وطول ظلها  51شجره ارتفاعها 

 811وشجره أخرى طول ظلها 

 الثانية ؟فكم هي نسبة ارتفاع الأولى الى 
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    الحل 

 811/س=  11/  51

 إذاً

 متر 64.5= س 

 ومنها

 2/5=  51/64.5= النسبة 

 ـــــ 

 ( 74) السؤال 

 ..دقيقة  11دورة في مضمار جري في  41كان احمد يقطع  إذا

 هي سرعة جري احمد بالثواني ؟ م فما 811= وكان محيط المضمار 

    الحل 

 دوره 5211=  الواحدة للدورة 811× دوره  41= المسافة 

 دقيقة/م 61=  5211/11= الزمن / المسافة = السرعة 

 نحول من دقيقة إلى ثانية

 الثانية/م 8=  61/61= السرعة 

 ـــــ 

 ( 74) السؤال 

 ؟ لعدد الأصغر ما 17ستة أعداد متتالية مجموعها 

 

    الحل 

 17(=5+س(+)2+س(+)4+س(+)4+س(+)8+س+ )س 

 17= 85+ س 6

 85- 17= س 6

 74= س 6
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 84=س

 87،، 86،،  85،، 82،،  84،،  84   الأعداد 

 84= العدد الأصغر 

 ـــــ 

 ( 72) السؤال 

 عددان يتكونان من آحاد وعشرات إذا كان آحاد الأول يساوي عشرات الثاني

 ؟ فإن أحد هذه الأعداد هو 81والعكس وإذا كان الفرق بينهما 

 

    الحل 

 أسهل طريقة لحل هالنوعية من المسائل بالتجربة من خلال الخيارات

62 - 26  =81 

 إذاً

 62العدد هو 

 ـــــ 

 ( 75) السؤال 

 ليمون على التوالي -مانجو  -تفاح  -شركة عصير تنتج علب عصير برتقال 

 ؟ 885فما نوع العلبة رقم 

    الحل 

 2عند الليمون من مضاعفات العدد  أننلاحظ 

 إذاً

 4والباقي  41=  2÷  885

2  ×41  =884 

 إذاً

 ليمون 884عند الــ 
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 البرتق 884عند الــ 

 تفاح 882عند الــ 

 مانجو 885عند الــ 

 ـــــ 

 ( 76) السؤال

 فما هما العددان؟ مرات 6 الآخرواحدهما ضعف  815عددان مجموعهما 

    الحل 

 ص= س ،، العدد الثاني = نفرض العدد الأول 

 إذاً

 815= ص + س 

 ص 6= س 

 ومنها

 815= ص + ص 6

 815= ص  7

 85= ص 

 ومنها

 11=  85×  6= ص  6= س 

 إذاً

 11،  85العددان 

 ـــــ 

 ( 77) السؤال 

 أحسب

 ؟؟= 4^(س-88) - 4^(س-81)

    الحل 
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 (4^س+س 44- 848)- 4^س+س 41- 811

 4^س-س 44+ 848- 4^س+س 41- 811= 

 48-س 4= 

 ـــــ 

 ( 71) السؤال 

 ؟ المساحةمرتين فكم مره تتضاعف  دائرةتضاعف نق  إذا

    الحل 

 نق= القطر عندما نصف  4^ط نق= مساحة الدائرة 

 نق 4= لم يتضاعف أول مره نصف القطر 

 نق 2= لم يتضاعف مرتين نصف القطر 

 إذاً

 4^(نق2) ط = مساحة الدائرة لم يتضاعف نصف القطر مرتين 

 4^ط نق 86= مساحة الدائرة لم يتضاعف نصف القطر مرتين 

 إذاً

 مره 86تتضاعف المساحة 

 ـــــ 

 ( 71) السؤال 

 % 41و خسر فيها  5111شخص اشترى بضاعة بــ 

 كم خسر فيها ؟%  41ثم باعها و خسر فيـها 

    الحل 

 

 ..الأولى  المرةفي 

 ثمن الشراء ــــــــــــــــــ الخسارة ـــــــــــــــــــــ ثمن البيع

 %11ـــــــــــــــــــــــ % 41ــــــــــــــــــــــ % 811
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 ــــــــــــــــ ـــــــــــ ســــــــــــــــــــــــــــــــــ 5111

 إذاً

 ريال 2111% = 811%(/11×5111= )س 

 ..الثانية  المرةفي 

 ثمن الشراء ــــــــــــــــــ الخسارة ـــــــــــــــــــــ ثمن البيع

 %11ـــــــــــــــــــــــ % 41ــــــــــــــــــــــ % 811

 ـــــــــــــــــ ـــــــــــ صـــــــــــــــــــــــــــــــــ 2111

 إذاً

 ريال 4411% = 811%(/11×2111=)ص 

 إذاً

 ريال 8111=  4411 - 5111= خسر فيها 

 ( 11) السؤال ـــــ 

 5=ص/كانت س إذا

 ص ؟(/ص4+س)احسب قيمه 

    الحل 

 5=ص/من س

 ص 5= س 

 إذاً

 ص(/ص4+س)قيمة 

 ص(/ص4+ص5= )

 ص/ص1= 

 =1 

 

 ( 18) السؤال 
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 %41عليها خصم  5111قيمتها  ةساعرجل اشترى 

 الأولمن المبلغ بعد الخصم % 81وللعمال خصم قيمته 

 ؟الساعةفبكم اشترى 

 

    الحل 

 قبل الخصم ــــــــــــــــــ الخصم ـــــــــــــــــــــ بعد الخصم

 %11ـــــــــــــــــــــــ % 41ــــــــــــــــــــــ % 811

 ـــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ســـــــــــــــــــــ 5111

 إذاً

 ريال 2111% = 811%(/11×5111= )س 

 مره ثانية

 قبل الخصم ــــــــــــــــــ الخصم ـــــــــــــــــــــ بعد الخصم

 %11ـــــــــــــــــــــــ % 81ــــــــــــــــــــــ % 811

 ـــــــــــــــــ ـــــــــــ صـــــــــــــــــــــــــــــــــ 2111

 إذاً

 ريال 4611% = 811%(/11×2111=)ص 

 ريال 4611= قيمة الساعة بعد الخصم الثاني 

 ـــــ 

 ( 14) السؤال 

 ساعات ؟ 2عمال في  1دقائق كم لوح يقطعها  4خشبية في  ألواح 4عمل يقطعون  4

 

    الحل 

 باستخدام فكرة الضرب التبادلي

 ح ـــــــــــ دقائقعمال ـــــــــ ألوا
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 4ـــــــــــــــ  4ــــــــــــــــ  4

 (61×2)ــــــــــــــــــ س ــــــــــــــــــ  1

 إذاً

 61×  2×  4×  1=  4× س ×  4

 61×  2×  4= س 

 741= س 

 ـــــ 

 ( 14) السؤال 

 ؟التي تقطعها في ساعتين وعشر دقائق  المسافةفكم  ساعة/كم  61تسير بسرعة  سيارة

     الحل

 نحول إلى دقائق

 الدقيقة/كم  8=  61/ 61= السرعة 

 دقائق 81+ ساعتين = الزمن 

 81( + 61×4= )الزمن 

 81+  841= الزمن 

 دقيقة 841= الزمن 

 المطلوب؟

 الزمن× السرعة = المسافة 

 كم 841=  841×  8= المسافة 

 ـــــ 

 ( 12) السؤال 

 ؟؟( =  88-س () 81 -س ) 

    الحل 

 881+ س  81 -س  88 - 4^س
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 881+ س  48 - 4^س

 ـــــ 

 ( 15) السؤال 

 [5(/64+47] )جذر 

    الحل 

 [811/5]جذر 

 41جذر = 

 (5×2)جذر = 

 5جذر  4= 

 ـــــ 

 ( 16) السؤال 

( [6)^1  ÷(6)^4 ( [/]4)^5  ×(4)^2 ] 

 الحل

( =6)^5 ( [/4)^5  ×(4)^2 ] 

( =4  ×4)^5 ( [ /4)^5  ×(4)^2 ] 

( [ =4)^5  ×(4)^5 ( [/]4)^5  ×(4)^2 ] 

( =4)^5 ( /4)^2 

 =4 

 ـــــ 

 ( 17) السؤال 

 841111=سيارات وشاحنه  4كان ثمن  إذا

 411111= سيارات و شاحنه  7و ثمن 

 ؟الشاحنة اوجد سعر 
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    الحل 

 841111= ثمن شاحنة + سيارات  4ثمن 

 411111= ثمن شاحنة + سيارات  7ثمن 

 ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ثم بالجمع( 4)المعادلة  إشارةبتغير 

 861111 -=  سيارةثمن  2 -

 21111= ثمن سيارة 

 إذاً

 (8)نعوض في المعادلة 

 841111= ثمن شاحنة + سيارات  4ثمن 

 841111= ثمن شاحنة ( +  21111)  4

 841111= ثمن شاحنة +  841111

 81111=  841111 - 841111= ثمن شاحنة 

 ـــــ 

 ( 11) السؤال 

 ريال ، وهو يزيد عن صديقه محمد 71إذا كان مع خالد 

 فكم ريال مع محمد ؟. بالضعف وثلاثين ريال 

 

    الحل 

 ص= ،، وما مع محمد  71= س = نفرض ما مع خالد 

 إذاً

 41+ ص  4= س 

 41+ ص  4=  71

 41 - 71= ص  4
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 21= ص  4

 ريال 41= ص 

 ريال 41= مع محمد 

 ـــــ 

 

 

 

 ( 11) السؤال 

(15)^4 - (15)^4 = 

 

    الحل 

 الفرق بين مربعين

(15 - 15 ) ×(15 +15) 

 =81  ×811 

 =8111 

 ـــــ 

 ( 11) السؤال 

 سم 85ثمانية أعمدة موضعه على شكل واحد وبين كل عمودين 

 ؟ 1فكم المجموع من العمود الأول إلى العمود الـ 

 

    الحل 

 كم ؟ المسافةالمقصود هنا 

 سم 85فواصل طول كل فاصل  7

 سم 815=  85×  7= المسافة 
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|__|__|__|__|__|__|__| 

 ـــــ 

 ( 18) السؤال 

كم لديك من سهم في هذه الشركة ، فرد عليه فيصل . سأل إبراهيم صديقة فيصل 

    وقال 

علماً بأن . بدون أن يكون هناك باقي  84،  88،  1عدد أسهمي تقبل القسمة على 

 سهم ؟ 4111الشركة تمتلك 

 

    الحل 

 8417=  1× 88× 84المضاعف المشترك الأصغر للأعداد 

 4111إذا كان عدد أسهم الشركة  8417فيكون عدد أسهمه 

    همسة 

 لو عندنا الخيارات ممكن معرفة الإجابة بكل سهولة

 وبدون باقي 1،،  88،،  84نبحث عن الرقم الذي يقبل القسمة على 

 ـــــ 

 ( 14) السؤال 

 57= داد متتالية وصحيحة مجموع عدد الأول والثاني منهما خمسة أع

 فما هو العدد الرابع من المتتابعة ؟

 

    الحل 

 (2+س( + )4+س( + )4+س( + )8+س+ )س 

 ومنها

 57( = 8+س+ )س 

 57=  8+ س  4
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 56= س  4

 41= س 

 إذاً

 48=  4+  41( = 4+س= )العدد الرابع 

 ـــــ 

 ( 14) السؤال 

 861من % 64.5

 

    ل الح

(64.5/811 ) ×861  =811 

 ـــــ 

 ( 12) السؤال 

 ...،  51،  41،  1أكمل المتتابعة التالية 

 

    الحل 

1 

1+41  =41 

41  +48  =51 

51  +44  =74 

74  +44  =15 

15 +42  =881 

881 +45  =822 

 الخ

 ـــــ 
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 ( 15) السؤال 

 ؟ 6-والفرق بينهم  41-عددان مجموعهم 

    الحل 

 41-= ص + س 

 6-= ص  -س 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ بالجمع

 46 -= س  4

 81-= س 

 (8)نعوض عن س في المعادلة 

 41-= ص + س 

 41-= ص +  81-

 81+  41-= ص 

 84-= ص 

 إذاً

 84-،  81-العددان هما 

 ـــــ 

 ( 16) السؤال 

 لتر ، 41كيلو  451إذا كانت سيارة تستهلك في كل 

 كيلو ؟ 8211 قطعت إذافكم تستهلك 

    الحل 

 لتر 41 <<===كيلو  451

 س لتر <<===كيلو  8211

 إذاً

 تناسب طردي
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 41×  8211=  451× س 

 451(/41×8211= )س 

 لتر 841= س 

 ( 17) السؤال ـــــ 

 1= م /م4+ل

 م/احسب ل

    الحل 

 م 1= م  4+ ل 

 م 4 -م  1= ل 

 م 5= ل 

 5= م /ل

 ( 11) السؤال 

 %41ريال فإن ربحه سيكون  4211ات في معرضه بمبلغ الثلاج إحدىإذا باع انس 

 ؟ %81راد بيعها بربح مقداره أفكم ريال سيكون ثمن الثلاجة إذا 

 

    الحل 

 يحل هذا السؤال على خطوتين

    الأولى الخطوة

 ثمن الشراء ــــــــــــــ الربح ــــــــــــــــ ثمن البيع

 %841ـــــ ــــــــــــ%  41ــــــــــــــــــ % 811

 4211س ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ 

 إذاً

 ريال 4111% = 841%(/811×4211= )س = ثمن الشراء 

    الثانية  الخطوة
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 ثمن الشراء ــــــــــــــ الربح ــــــــــــــــ ثمن البيع

 %881ــ ـــــــــــــــ%  81ــــــــــــــــــ % 811

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ص 4111

 إذاً

 ريال 4411% = 811%(/881×4111= )ص = ثمن البيع 

 

    حل آخر

 نعمل تناسب طردي

 المبلغ ـــــــــــــــــــــــــــــ النسبه

 841ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 4211

 881ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــ س ــ

 ومنها

 881×  4211=  841× س 

 841( /  881×  4211= ) س 

 ريال 4411= س 

 ـــــ 

 

 

 ( 11) السؤال 

 ريال 861111سيارات صغيرة و شاحنة قيمتها  2

 411111بقيمة ( من نفس النوع)سيارات و شاحنتين  7و 

 سيارة الصغيرة؟فما قيمة ال

 

    الحل 
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 861111= ثمن شاحنة + سيارات  2ثمن 

 411111= شاحنة 4ثمن + سيارات  7ثمن 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ

 ثم بالجمع 4-في ( 8)بضرب المعادلة 

 441111-= ص 4-س 1-

 411111= ص 4+ س 7

 ــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 41111 -= س -

 41111= س 

 إذاً

 ريال 41111= س = ثمن السيارة 

 ومنها

 (8)نعوض في المعادلة 

 861111= ثمن شاحنة + سيارات  2ثمن 

 861111= ثمن شاحنة ( +  41111)  2

 861111= ثمن شاحنة + 841111

 21111=  841111 - 861111= ثمن شاحنة 

 ـــــ 

 ( 811) ال السؤ

 شخص بالتساوي 811وزع مبلغ من المال على 

 ريال 851فكان نصيب الواحد منهم 

 فكم سيكون المبلغ إذا وزع على نفس الأشخاص

 ريال؟ 411وكان نصيب الواحد منهم 
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    الحل 

 ريال 85111=  851×  811= من الجملة الأولى المبلغ الكلي 

 ريال 41111=  411×  811= من الجملة الثانية المبلغ الكلي 

 ـــــ 

 ( 818) السؤال 

 ...،  2/54،  4/24،  4/44    متتابعة

 أوجد الحد الخامس

 

    الحل 

4/44 

4/24 

2/54 

5/64 

6/74 

7/14 

 ـــــ 

 ( 814) السؤال 

 841111=سيارات وشاحنه  4كان ثمن  إذا

 411111= شاحنه 4سيارات و  7و ثمن 

 الواحدة ؟ الشاحنةاوجد سعر 

 

    الحل 

 ص= س ،، الشاحنة =  لسيارةانفرض 

 841111= ص + س  4
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 411111= ص  4+ س  7

 4-في ( 8)بضرب المعادلة 

 461111 -= ص  4-س  6-

 411111= ص  4+ س  7

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ بالجمع

 41111= س 

 (8)نعوض عن س في المعادلة 

 841111= ص + س  4

 841111= ص ( +  41111)  4

 841111= ص +  11111

 21111= ص 

 ريال 21111= سعر الشاحنة 

 ـــــ 

 ( 814) السؤال 

 .سم  851ثمانية أعمدة موضعه على شكل واحد وبين كل عمودين 

 فكم المجموع من العمود الأول إلى العمود الـ ثامن ؟

    الحل 

 سم 8151=  851×  7= المجموع 

 

|__|__|__|__|__|__|__| 

 ـــــ 

 ( 812) السؤال 

 47= خمسة أعداد متتالية وصحيحة مجموع العدد الأول و الثاني 

 ؟ المتتابعةفـما هو العدد الرابع من 
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    الحل 

 (2+س( + )4+س( + )4+س( + )8+س+ )س 

 إذاً

 47( = 8+س+ )س 

 47=  8+ س  4

 8 - 47= س  4

 46= س  4

 84= س 

 إذاً

 4+ س = العدد الرابع 

 4+  84=  العدد الرابع

 86= العدد الرابع 

 ـــــ 

 ( 815) السؤال 

 طلائه وأردنام  4م وارتفاعه الجانبي 5هرم رباعي السطوح طور ضلعه 

 ريال فكم تكون تكلفة الطلاء لكامل الهرم ؟ 4و تكلفة المتر 

    الحل 

 85/4=  4×  5× ( 8/4= )مساحة المثلث 

 41( = 85/4)×  2=  أوجهمساحة أربعة 

 45=  5×  5=  عدةالقامساحة 

 إذاً

 55=  45+  41= مساحة الهرم بالكامل 

 ريال 881=  55×  4= تكلفة طلاء الهرم بالكامل 

 ـــــ 
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 ( 816) السؤال 

 كم نسبته ؟. درجة  8511درجة من  8411حصل طالب على 

 

     الحل

 النسبة المئوية= الكل / الجزء 

 811/ س =  8511/  8411

 8511( /  811×  8411= ) س 

 % 11= س 

 ـــــ 

 ( 817) السؤال 

 ص=/= س /4^س

 الخيارات

 (س ، ص( =/= )س ، ص( )أ 

 (ص ، س( = )س ، ص( )ب

 (ص ، ص( = )س ، س( )جـ 

 (س ، ص( =/= )ص ، س( )د 

 

    الحل 

 لأن( د ) 

 ص=/= س /4^س

 ص=/= س 

 (د ) والشرط هذا متحقق في 

 يقرأ لا يساوي) =/=( هذا الرمز     همسة 

 ـــــ 
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 ( 811)  السؤال

 ؟= فإن الناتج % 21بنسبة  1.2ازداد العدد  إذا

 

    الحل 

 %821ــــــــــــــــــــــ % 21ـــــــــــــــــ % 811

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــ س 1.2

 إذاً

 %811%(/821×1.2= )س 

 1.56= س 

 ـــــ 

 ( 811) السؤال 

 51قيمة العدد الثالث منها  متتاليةخمسة أعداد 

 ؟الخمسة فما مجموع الأعداد 

 

    الحل 

 (2+س)، ( 4+س)، ( 4+س)، ( 8+س)س ، 

 51=  4+س 

 4 - 51= س 

 21= س 

 إذاً

 54،  58،  51،  21،  21    الأعداد 

 54+  58+  51+  21+  21= مجموعهم 

 451= مجموعهم 

 ـــــ 
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 ( 881) السؤال 

 ؟ 4ط سم 2سم ومساحة قاعدتها  84ائمة ارتفاعها أحسب مساحة أسطوانة دائرية ق

 

     الحل

 ط 4^نق= مساحة الدائرة 

 ط 4^نق= ط  2

 4^نق=  2

 نق=  4

 ومنها

 مجموع مساحتي القاعدتين+ المساحة الجانبية = مساحة الأسطوانة 

 4^ط نق 4+ ط نق ع  4= مساحة الأسطوانة 

 4^( 4) × ط  4+  84×  4× ط  4= مساحة الأسطوانة 

 ط 1+ ط  21= مساحة الأسطوانة 

 ط 56= مساحة الأسطوانة 

 ـــــ 

 ((سؤال إضافي ))  

يساوي  المربعةطول ضلع قاعدته  أنلدينا مجسم على شكل هرم رباعي قائم فإذا علمت 

 م 5

 له الجانبيةم ونريد طلاء الأوجه  1الجانبي له يساوي  والارتفاع

 ريالات 2بلغ وحيث أن سعر الدهان للمتر المربع الواحد ي

 فإن تكلفه طلاء المجسم بالريال تساوي ؟

 

     الحل

 ارتفاع الوجه الجانبي× محيط القاعدة ×  8/4= المساحة الجانبية للهرم 
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 =8/4  ×(2×5 ) ×1 

 وحدة مربعه 11= 

 إذا

 ريال 441=  2×11= التكلفة 

 ـــــ 

 ( 888) السؤال 

 أنفقه محمود أنفق خمس ما (مقصود هنا زيد)ينفقه زيد الذي ينفق أحمد نصف ما

 ريال فكم ريال أنفق زيد ؟ 441نفقه أحمد ومحمود هو ما فإذا كان مجموع 

 

    الحل 

 ص 8/4= س  <<===زيد  8/4=أحمد 

 ع 8/5= ص  <<===محمود  8/5= زيد 

 إذاً

 441= زيد  5+ زيد  8/4= محمود + أحمد 

 لــ التخلص من المقام 4بالضرب في 

 441= س  5+ س  8/4

 221= س  81+  س

 221= س  88

 21= س 

 ـــــ 

 ( 884) السؤال 

 ،الفئران  إجماليفي مختبر ما نص فئران التجارب وهي تعادل ثمن 

 .. الإجماليمن العدد ( 8/1= )إذا كان ثلث الفئران الرمادية 

 ؟ فان نسبة الفئران التجارب الى الرمادية
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     الحل

 ص والإجمالي ف نفرض عدد فئران التجارب س وعدد الرمادية

 1/ ف=  4/س

 ومنها

 1/ ف4= س 

 2/ف= س 

 وكذلك

 1/ ف=  4/ص

 ومنها

 4/ف= ص 

 إذاً

 4/2= ص / س

 ـــــ 

 ( 884) السؤال 

 4^م 8=  4^س دسم+  4^دسم 471

 

    الحل 

 4^دسم 8111=  4^م 8

 إذاً

 4^دسم 8111=  4^س دسم+  4^دسم 471

 4^دسم471 - 4^دسم 8111=  4^س دسم

 4^دسم 741= س 

 ـــــ 
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 ( 882) السؤال 

 ريال استمر في أنشطة تجارية 411111رجل لديه مبلغ من المال مقداره 

 .من المال لديه % 81ثم أعطى أحدى الجمعيات الخيرية % . 21وبعد فتره من الزمن ربح 

 كم أعطى لــ الجمعيات الخيرية ؟

    الحل 

 

 %821ـــــــــــــــــــ %  21ــــــــــــــــــ %  811

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــ س 411111

 إذاً

 411111% = 811%(/821×411111= )س 

 الثانية الخطوة

 %11ــــــــــــــــــــــــ %  81ـــــــــــــــــــــــ % 811

 ـــــــ ـــــــــ صــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  411111

 إذاً

 454111% = 811%(/11×  411111= )ص 

 إذاً

 ريال 41111=  454111 - 411111= نصيب الجمعيات الخيرية 

 ـــــ 

 ( 885) السؤال 

 م 811كانت هناك مزرعة على شكل مربـــــــع محيطها  إذاكم عدد النخلات 

 متر 5وبين النخلة والحائط 

 م 5وبين كل نخلة و نخلة 

 نخلة في هذي المزرعة؟ كم
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    الحل 

 811= ل  2= المحيط 

 إذاً

 45=  811/2= ل 

 إذاً

 45= طول الضلع 

 إذاً

 نخلة فقط 86= عدد النخلات 

 ـــــ 

 ( 886) السؤال 

    أوجد الناتج 

(21/811( + )2/811( + )2/8111) 

 

    الحل 

2/81  +2/811  +2/8111 

1.2  +1.12  +1.112 

 ومنها

1.211 

1.121 

1.112 

 ــــــــــــــــــــــــــ بالجمع

1.222 

 ـــــ 

 ( 887) السؤال 
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 (1/2)جذر × ( 4^(4/4))جذر 

 

    الحل 

 (2/  1)جذر × ( 1/  2)جذر 

 ( (1/2)× ( 2/1) )جذر = 

 ( 8) جذر = 

 =8 

 ـــــ 

 

 ( 881) السؤال 

 1كيلو متر والساعة  81والمسافة هي  5رجل مشى بين قريتين من الساعة 

 يلو متر واحد فكم الساعة سيصل القرية الثانية ؟باقي له ك

 

    الحل 

 ساعات 4،  1والساعة  5بين الساعة 

 كيلو 8= س  - 81ساعات قطع  4وخلال 

 كيلو 1إذاً قطع 

 كيلو خلال ساعة 4=  4÷  1

 كيلو وهي تساوي ثلث ساعة من العلاقة السابقة 8 لهوبما أنه باقي 

 يقةدق 41ونضيف لها  1إذاً الساعة هي 

 إذاً

1   41 

 

 ~حل آخر بالمعادلات  ~
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 كم 1 <----ساعات  4

 4بالقسمة على 

 كم 4 <----ساعة  8

 كم 8 <----س 

 إذاً

 8= س  4

 ساعة 8/4= س 

 دقيقة 41= دقيقة  61×  8/4

 إذاً

 41   1دقيقة يعني الساعة  41سيصل بعد 

 ـــــ 

 ( 881) السؤال 

 أحمد وخالد في الطابور الصباحي

 طلاب 2طلاب وخلف خالد  5، أمام أحمد  اثنانوبينهما 

 فكم يكون مجموع الطلاب ؟

 

    الحل 

 7مجموع الطلاب 

 الطالب الأول

 الطالب الثاني

 (خالد)الطالب الثالث 

 الطالب الرابع

 الطالب الخامس

 (أحمد ) الطالب السادس 
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 الطالب السابع

 إذاً

 يكون بين خالد وأحمد طالبين

 ((ول الى الطالب الخامس من الأ)) أحمد خمس طلاب  أمام

 ((من الطالب الرابع إلى الطالب السابع )) وخلف خالد أربع طلاب 

 الأول ، الثاني ، الثالث خالد ، الرابع ، الخامس ، السادس أحمد ، السابع

 ـــــ 

 ( 841) السؤال 

 متر 21متر ،  41أرض مستطيلة بعدها 

 لباقي ؟زرع ربعها قمحاً وعشرها تفاحاً فكم تكون مساحة ا

 

    الحل 

 متر مربع 8411=  21×  41= مساحة المستطيل 

 411=  8411× ( 8/2= )زرع ربعها قمحاً 

 841=  8411× ( 8/81= )وعشرها تفاحاً 

 (841+ 411) - 8411= الباقي 

 241 - 8411= الباقي 

 711= الباقي 

 ـــــ 

 ( 848) السؤال 

 5/81جذر+  5/81على جذر 5جذر/81جذر4+  5جذر/81جذر4

 

    الحل 

 4جذر4+  4جذر4= البسط 
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 4جذر2= البسط 

 (8/4)جذر( + 8/4)جذر= المقام 

 (8/4)جذر4= المقام 

 4جذر = المقام 

 إذاً

 2=  4 جذر/4جذر 2= المقام / البسط 

 

 ـــــ 

 ( 844) السؤال 

 متر 21متر ، 41أرض مستطيلة بعدها 

 زرع ربعها قمحاً وعشرها تفاحاً فكم تكون مساحة الباقي ؟

 

    الحل 

 متر مربع 8411=  21×  41= مساحة المستطيل 

 411=  8411× ( 8/2= )زرع ربعها قمحاً 

 841=  8411× ( 8/81= )وعشرها تفاحاً 

 711=  241 - 8411( = 841+ 411) - 8411= الباقي 

 ـــــ 

 ( 844) السؤال 

 5/81جذر+  5/81على جذر 5جذر/81جذر4+  5جذر/81جذر4

 

    الحل 

 راح أشرح بالتفصيل هيه بسيطة بس

 عامل مشترك 4نسحب من البسط جذر 
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 من المقام 5من البسط مع جذر 5ونشطب جذر

 إذاً

 4جذر4+  4جذر4= البسط 

 4جذر2= البسط 

 8/4( = 5/81)بداخل الجذر كذا  بالنسبة للمقام نختصر ما

 إذاً

 (8/4)جذر( + 8/4)جذر= المقام 

 (8/4)جذر4= المقام 

 4جذر/4= المقام 

 4هنا من المقام بأن أضرب البسط والمقام في جذر نتخلص

 إذً

 ( 4 جذر/4جذر)× ( 4جذر/4= )المقام 

 4/  4جذر 4= المقام 

 4جذر = المقام 

 إذاً

 2=  4 جذر/4جذر 2= المقام / البسط 

 ـــــ 

 ( 842) السؤال 

 81= ص  -س 

 41=  4^ص - 4^س

 فأوجد قيمة ص

 

    الحل 

 41=  4^ص - 4^س
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 41( =ص+س()ص-س)

 41(=ص+س) 81

 4= ص + س 

 بحل المعادلتين

 81= ص  -س 

 4= ص + س 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ بالجمع

 84= س  4

 6= س 

 لإيجاد قيمة ص( 8)نعوض عن س في المعادلة 

 81= ص  -س 

 81= ص  - 6

 6 - 81= ص  -

 2= ص  -

 2-= ص 

 ـــــ 

 ( 845) السؤال 

 علبة 851توزيع هذه الكمية في  كجم أراد 462 معهتاجر تمور 

 كجم 4كجم وبعضها فيها  8بحيث بعض العلب فيها 

 كجم ؟ 4فكم عدد العلب التي تحوي على 

    الحل 

 462= ص  4+ س 

 851= ص + س 

 ثم بالجمع( 4)بتغير إشارة المعادلة 
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 462= ص 4+ س 

 851-= ص -س -

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ بالجمع

 882 =ص 

 لإيجاد قيمة س( 4)نعوض عن ص في المعادلة 

 851= ص + س 

 851=  882+ س 

 882 - 851= س 

 46= س 

 علبه 882= كجم  4عدد العلب التي تحوي 

    التحقق 

 كجم 462=  441+  46( = 882)4+  46

 علبه 851=  882+  46

 ـــــ 

 ( 846) السؤال 

(-4/5 ) ÷(-8/5) 

    الحل 

(-4/5 ) ×(-5/8 = )4 

 ـــــ 

 ( 846) السؤال 

 4= س ^4

 س4^4فكم يساوي 

    الحل 

 س^4× س ^4
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 س4^4= 

 =4  ×4 

 =1 

 ـــــ 

 ( 847) السؤال 

 4وزاد عرضه بمقدار  4بمقدار  طولهنقص  41مستطيل محيطة 

 فأصبح الشكل مربع كم مساحة المربع ؟

    الحل 

 ص= س ، العرض = الطول     أبعاد المستطيل هما 

 (العرض + الطول ) ×  4= المحيط 

 (ص + س ) ×  4=  41

 ص+ س =  82

 ومنها

    في المربع ذكر أن 

 4+ ص = ،، العرض  4 -س = الطول 

 العرض في المربع= ومعروف أن الطول 

 4+ ص =  4 -س 

 2+ ص = س 

 ومنها

 2+ ص + ص =  82

 ص 4=  81

 5= ص 

 نعوض عن ص في المعادلة

 (ص + س =  82) 



 

 

73 

 5+ س =  82

 5 - 82= س 

 1= س 

 منهاو

 7=  4 - 1=  4 -س = طول المربع 

 7=  4+  5=  4+ ص = عرض المربع 

 إذاً

 21=  7×  7= مساحة المربع 

 ـــــ 

 ( 841) السؤال 

 (4جذر×5جذر/)81

    الحل 

 (81)جذر/81

 ([81)جذر(/81)جذر]× ([ 81)جذر/81= ]

 81(/81)جذر81=

 (81)جذر=

 ( 841) السؤال 

 8-س 1+ 4^س- 4^س4( =س)د

 إذاً

 كم الناتج ؟ 8-= عن قيمة س عوض 

     الحل

 

 8-(8-)1+  4^(8-)- 4^(8-)4(= 8-)د

 8- 1- 8- 4-( = 8-)د
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 84-( = 8-)د

 ـــــ 

 ( 841) السؤال 

 ثم قسمنا الناتج على خمسة كان الناتج يساوي خمسة ؟ 5عدد قسمناه على 

 فما العدد؟

     الحل

 

 س= نفرض العدد 

 5=  5÷ ( 5/س)

 5( = 8/5)× ( 5/س)

 5( = 45/س)

 845= س 

 

     التحقق

845  ÷5  =45 

45  ÷5  =5 

 ـــــ 

 ( 848) السؤال 

 بالتساوي فكم قطعة متبقية ؟ 81قطعة حلاوة على أطفال عددهم  44إذا وزعت 

 

     الحل

 4والباقي  4=  81÷  44= عدد القطع المتبقية 

 4قطع والباقي  4نصيب كل طفل 

 ـــــ 
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 ( 844) السؤال 

 ؟ 44من ثلاثة أمثاله كان الناتج  7رحنا ما العدد الذي إذا ط

 

    الحل 

 س= الفرض العدد 

 إذاً

 44=  7 -س  4

 7+  44= س  4

 41= س  4

 84= س 

 ـــــ 

 ( 844) السؤال 

 ( 4^ق ×  4^ب  4-) ما قيمة المقدار 

 4جذر = ق = إذا كان ب 

    الحل 

 

 1 -=  4×  4×  4-=  4^(4جذر)×  4^(4جذر)×  4-

 ـــــ 

 ( 842) السؤال 

 ...وخمس ،  1وربع ،  7، وثلث  5ونصف ،  4    لحد الخامس من المتوالية الآتية  ما

 

    الحل 

(8/4)4  ،(8/4)5  ،(8/2)7  ،(8/5)1  ،(8/6)88  ،(8/7)84  ،... 

 ـــــ 
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 ( 845) السؤال 

 من ذلك المبلغ ؟% 51ريالات فما مقدار  1من مبلغ ما تساوي % 81إذا كان 

 

    الحل 

 1= ا مبلغ م× %  81

 1= مبلغ ما × ( 81/811)

 11= المبلغ 

 إذاً

 11من %  51

( =51/811 ) ×11 

 ريال 21= 

 ـــــ 

 ( 846) السؤال 

 ... (،  41،  41،  84،  6،  4) ما الحد السادس من المتوالية التالية 

 

    الحل 

4 

4  +2  =6 

6  +6  =84 

84  +1  =41 

41  +81  =41 

41  +84  =24 

24  +82 =56 
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 الخ

 ـــــ 

 ( 847) السؤال 

 من اللتر 1.4وكوب شاي سعته  4.45غلاية ماء سعتها باللتر 

 فكم كوباً ممتلئاً يمكن إعداده في المرة الواحدة ؟

 الخيارات

 81( أ 

 1( ب 

 1( جـ 

 7( د 

 

    الحل 

 بتجربة الخيارات

 4.45 < 4=  1.4×  81لأن ( أ ) راح أستبعد 

 4.45 < 4.7=  1.4×  1لأن ( ب ) راح أستبعد 

 4.45 < 4.2=  1.4×  1لأن ( جـ )راح أستبعد 

 4.45 > 4.8=  1.4×  7لأن ( د ) الحل 

 ـــــ 

 ( 841) السؤال 

 فوجد أن بالسنتمتراتقاس محمد طوله 

 ثلاث أمثال طول أخيه الأصغر خالد دون كسور= طوله 

 فما طول محمد ؟

 الخيارات

865 
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861 

874 

818 

 

    الحل 

 865بدون باقي  4العدد الوحيد الذي يقبل القسمة على 

 إذاً

 865= طول محمد 

 55= صغر خالد الأ أخيهطول 

 ـــــ 

    (  841) السؤال 

 ([4جذر)×(5جذر])÷  8

 

     الحل

 (81جذر/)8

 اللي في المقام 81نتخلص من جذر

 (81 جذر/81جذر)× ( 81جذر/8)

 81(/81جذر)

 ـــــ 

 ( 821) السؤال 

 من العدد ؟% 85مقدار  61يمثل العدد 

     الحل

 61= من س %  85

 61= س × ( 85/811)
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 85(/811×  61= )س 

 211= س 

 ـــــ 

 ( 828) السؤال 

 ( =4^4( / )2^4×  84^1) ما قيمة المقدار 

 

    الحل 

(1^84  ×4^2( / )4^4) 

( =1^84  ×4^4) 

( =4^42  ×4^4 ) 

 =4^46 

 ـــــ 

 ( 824) السؤال 

 16مجموع مساحات أوجه مكعب يساوي 

 فما طول ضلعه بالسنتيمترات ؟

 

    الحل 

 4^ل 6= المساحة الكلية للمكعب 

 4^ل 6=  16

 4^ل=  86

 2= ل 

 ـــــ 

 ( 824) السؤال 
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 ..م مكعب  2م مكعب لملئ حوض ماء سعته  1.112يستخدم دلو سعته 

 كم دلو يتطلب ملء هذا الحوض ؟

 الخيارات

 86( أ 

 8111( ب 

 861( جـ 

 811( د 

    الحل 

 

 الخياراتبتجربة 

 1.162=  1.112×  86لأن ( أ )راح أستبعد 

 2=  1.112×  8111لأن ( ب ) الحل 

 1.62=  1.112×  861لأن ( جـ )راح أستبعد 

 1.2=  1.112×  811لأن ( د)راح أستبعد 

 ـــــ 

 

 ( 822) السؤال 

 ؟ 841من العدد %  45= ما العدد الذي خمسة أمثاله 

 

    الحل 

 841من العدد % 45

( =45/811 ) ×841 

 =41 

 41= خمسة أمثالة 
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 41= س ×  5

 6= س 

 ـــــ 

 ( 825) السؤال 

 424( = 8+ س 4)^ 4إذا كان 

 ؟= فإن س 

 

    الحل 

 424(=8+س4)^4

 5^4(=8+س4)^4

 5=  8+س4

 8-5=س4

 2= س 4

 4= س 

 ـــــ 

 

ريالات 81و ثمن قلمين يساوي .... ريالًا  86قلم و دفترين ، يساوي إذا كان ثمن

؟؟فما ثمن الدفتر الواحد

أ

5.5 -ب 

ج

د
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ريالات 81يساوي لأن ثمن قلمينخمسة ريال= حد ثمن القلم الوا

ريال 86قلم و دفترين ، يساوي لأن"ريال  5.5= ثمن الدفتر الواحد 

؟؟ثـلـثـي عدد ما ،، فما هذا العدديمثل(  84) إذا كان العدد 

أ

85 -ب 

ج

81 -د 

الحل

س

81 ( =4\4)×84= س 

ـ   الاتيةهو العدد الذي يجب وضعه في فراغ تسلسل الاعدادما

؟؟؟؟؟،،  ،  ،  ،  

للحا
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   من العدد% 851تساوي  74من العدد 

84( أ

81( ب

47( ج

46( د

وكذلك

دقيقة ونص 41شخص تكلم بالجوال 

ريالات 4عليه بـ لى تحسبعلما بأن الدقيقة الأو

ريالين 4الدقيقة وبعد الدقيقة الاولى تحسب عن كل دقيقة أو جزء من
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مكالمته؟فكم مجموع سعر

   الحل

الدقيقة الاولى

61= ريالين حقت النص دقيقة +  4×  41= ونص 41باقي 

ريال 64=  4+ 61= الريالات اذا مجموع

1.1122-1(ب1.112-1( أ    رن بين قا

بأ    أ

بأ    ب

ب= أ     ج

التحديدلا يمكن    د

انت لوتلاحظ مباشرة بدون حساب ان الرقمين قريبة من بعض جدا

أب جزء لايذكر اذن الأجابةوأ

تكون تذكرة البالغ أطفال لديه فكم  5سفر هو و زوجته و ريال لرحلة 4611رجل دفع 

تذكرة الصغير ؟؟؟؟؟عندما تكون تذكرة البالغ ضعف

611(أ

111(ب

211(ج



 

 

85 

511(د

الحل

لأنهم الضعف2هم خمس أطفال والاب والأم عبارة عن  1لأن عدد الأجزاء  4611= س 

أذن تذكرة البالغ 211= س

صيغالسؤال هذا كل سنه يجي بعدة    همسة 

1( =2+ل)÷ ( 4-ل 

؟8-ل)فكم قيمة 

   الحل

2+ ل ( / )  4 -ل 

حاصل ضرب الطرفين في الوسطين

ل= )  8× (  4 -ل 

4 -ل 

4= ل 

أذن

8 - 4=  8 -قيمة ل 
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   الحل

الفرق بين مربعين

ص+ س ( ) ص  -س = )  4^ص - 4^س

6= ص  -س ،  5=ص س

اوجد

4^ص - 4^س

   الحل

ص+س()ص-س4^ص - 4^س

دقائق كم 4قطع متساويةفي ألواح خشبية إلى4عمال 4يقطع 

ساعات؟؟2عمال في 1لوحا يقطعها

741(أ

11(ب

41(ج

11(د

   بطريقة الضرب التبادلي
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بالدقائقالزمنألواح خشبية-------عمال 

421-----------س

421×4×1=4×س

س

1/  6211= س

لوح741= س

أ/ إذاً الجواب فقرة 

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

يوما ماهو هذا اليوم؟فبعدإذا كان اليوم السبت

الأحد

لأثنينا

الأربعاء

الخميس

                                                                     

الثانيالسؤال

يوم؟أى21الفاليومإذا كان اليوم السبت

الأحد

الأثنين

الأربعاء

الخميس
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ترى السؤالين مختليفة

الإجابات

يوما ماهو هذا اليوم؟فبعدإذا كان اليوم السبت

الأحد

الأثنين

الأربعاء

لخميسا

                                                                     

الجمعةكل أسبوع يبدأ السبت وينتهي

5الباقي 

السبت

الأحد

الأثنين

الثلاثاء

الأربعاء

بعده هوكذا تم الأربعين اليوم الذي

الجواب الخميس

السؤال الثاني

يوم؟أى21الفاليومإذا كان اليوم السبت

حدالأ

الأثنين

الأربعاء
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الخميس

أسبوع يبدأ السبت وينتهي الجمعةكل

5الباقي 

السبت

الأحد

الأثنين

الثلاثاء

الأربعاء

يوم ماهو اليوم ؟ 26يوم الثلاثاء فبعد بدأت السنة

؟ والباقي

8 الثلاثاء

الأربعاء

4الخميس 

2الجمعة

السبتبعد الجمعة هو السبت الإجابةاللي 26بما انه قال فبعد 

كيلو 411تعبئة خزان السيارة بالكامل تمشي السيارة عند

ما هو أقل عدد يجب أن نملأ فيه خزان الوقود ؟كم ، 8651إذا كان الطريق 

الحل
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411/  8651=  عدد المرات

،  44،  82،  1،  2،  4    أكمل المتتابعة 

الحل

واحدةالحوض في ساعة( 8/2)لحنفية الأولى تملأ ا

ساعة واحدةالحوض في 8/4)الحنفية الثانية تملأ 

ساعة واحدةالحوض في( 8/4)المخرج يفرغ 

ساعات

ساعة

ساعات

ساعات

4\8+ 2\8=س

بعد توحيد المقام 84\(6-+ 2+ 4=)س

ساعة84=س 84\8=س

متر مكعب 1.16=علب الصابون والتي حجم كل منها إذا كان لديك عدد من
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متر مكعب 21سعته ردت تخزينها في مستودعوأ

؟فكم علبة يلزم لملأ المستودع

11(أ

1(ب

111(ج

1111(د

الحل

عدد العلبة لملأ المستودع

علبة

 

مكملتها811الزاوية 

مكملتها 841والزاوية 

درجة زاوية مقدارها 811أذن باقي من المثلث ليكمل 

21=س

4جذر +  4جذر 4جذر +  4جذر +  4جذر 

اوجد الناتج

4\4جذرأ
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4\4جذر(ب

4\6جذر(ج

جذر(د

4البسط والمقام في جذرانطق المقام بالضرب( 4جذر)\(4جذر )×( 4جذر 4)\(4جذر

4مع 4تروح 4\ 6جذر4×4)\(6جذر

تمام....القدراتي نفسه اوفكرته كل سنة في أختبارهذا السؤال يج

جذران فما هو حاصل جمعهما ؟( صفر 8 - 4^س 

8-و8( أ

4-و4(ب

صفر(ج

4-و8(د

   الحل

صفر=  8 - 4^س

صفر8+ س ( )  8 -س 

8= اذن س 1=  8 -عندما س 

أذن س1=  8+ عندما س 

8 -و  8= الجذران 

صفر8-+ )  8= حاصل جمعهما 

تمام....القدراتهذا السؤال يجي نفسه اوفكرته كل سنة في أختبار
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الف ريال 44قيمتها اشترى رجل سيارة

آلآف 7واشترى اثاث بـ قيمة اقل من قيمة السيارة بـ 

دفع الرجل؟كم

   الحل

ريال 44111= ثمن السياره 

ريال7111 - 44111= ثمن الأثاث 

ريال47111=  85111+  44111= دفع الرجل 

قبل كم عام كان عمر الأب ضعف عمر . سنة الان سنة وعمر أبنه 25أب عمره 

أبنه؟

ا

الحل

حل جبري

عدد السنوات= س 

س - 45)  4= س 

س - 51= س 

51= س 

س

حل سريع

41= وعمر الأبن  21= سنين عمر الأب  5قبل 
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   هيدقيقة 21الزاوية التي يتحركها عقرب الساعات إذا تحرك عقرب الدقائق 

درجة

درجة

درجة

درجة

الدقائقالمطلوب تحرك عقرب الساعة وليس عقرب

درجات 81دقيقة يتحرك عقرب الساعة  41كل 

درجة41يتحرك دقيقة 21أي بعد 

م وأردنا طلائه 4م وارتفاعه الجانبي 5رباعي السطوح طول ضلعه هرم

لكامل الهرم ؟ريال فكم تكون تكلفة الطلاء 4و تكلفة المتر 

841( أ

841(ب

881(ج

885(د

مترالمثلثمساحة

متراوجه 2مساحة 

مترمساحة القاعدة

متربالكاملمساحة الهرم

مترالتكلفة
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الهرمفي السؤال يقول كامل   تنبيه

أوجد قيمة ل ؟51( =  4/ل5( + )  5/ل

21( أ

2(ب

41(ج

4(د

الحل

51( =  4/ل5/ل

51=  81(/ل45+ ل

511= ل 

41= ل

وخمس ،  1وربع ،  7، وثلث  5ونصف ،  4    المتوالية الآتية ما لحد الخامس من

الحل

الحد الخامس

4يزداد نلاحظ أن العدد الصحيح

قام في الكسر يزدادوالم
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ص( / ص  4+ س ) إذا كان 

؟= ص / إذاً س 

أ

5(ب

2(ج

4(د

1= ص /ص4+ ص /س

1=  4+ ص /س

1= ص /س

ص/س

   أ

82^4    ب

84^4   ج

1^4   د

الحل

فتصبح 1بتحليل 

أيام لقراءة الكتاب4إذا كان أحمد يحتاج إلى 

حيث خصص خمس ساعات كل يوم
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الكتاب نفسه خلال يومين ؟فكم يخصص لينهي

تناسب عكسي)    الحل 

س

5×  4= ) س 

85/4= س 

ساعات ونصف 7=  7.5= س 

متر 84دائرية قائمة ارتفاعها سب مساحة أسطوانةأح

متر ؟4ونصف قطر قاعدتها 

طأ

ط56(ب

ط54(ج

ط42(د

الحل

مجموع مساحتي القاعدتين+ المساحة الجانبية مساحة الأسطوانة

4^ط نق 4+ ع × ط نق  4= الأسطوانة مساحة

ط 4+  84×  4× ط ×  4= الأسطوانة مساحة

ط1+ ط  21= سطوانة مساحة الأ

ط56= مساحة الأسطوانة 

من اللتر 1.4وكوب شاي سعته  4.45غلاية ماء سعتها باللتر 

كوباً ممتلئاً يمكن إعداده في المرة الواحدة ؟فكم

الخيارات
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81( أ 

ب

1( جـ 

7( د 

الحل

شويسبعة و

يعني يمتلئ سبعة أكواب

؟8من مثليه كان الناتج يساوي  7ماهو العدد الذي اذا طرح 

   الحل

8=  7 -س 

8= س 

1= س 

2= س 

2/81    أ

5/81    ب

6/81    ج

7/81    د

الحل

6\( 4- 4- 84) قام نوحد الم
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الإ جابة

؟من ذلك المبلغ% 51ريالات فما مقدار  1من مبلغ ما تساوي % 81إذا كان 

ا

21(ب

41(ج

45(د

التدرج المنتظم"البابطين نستخدم طريقة الاستاذ فهد

ريالات

5في  بالضرب

ب)فقرةريال الجواب

؟

   الحل

الأكبر؟؟، فما هو قيمة العدد 44مجموع ثلاثة أعداد فردية متتالية يساوي 

1    أ

   ب

84    ج

85    د
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الحل

ج)الإجابة  84=4+ 88فردية انها هذا الأوسط بما

47= 4( /ل 

لما قيمة

   الحل

للتخلص من المقام4بالضرب في 

47( = ل 

18= ل 

ل

الأسس متساويهإذاً.. بما ان الأساسات متساوية 

أذن

ل

، ،  42،  41،  45،  41) متوالية 

؟أوجد الرقمين الذين يتناسبان في الفراغين للمتوالية

   الحل
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أذن

 ،،

ريال7.6= إذا علمت أن اليورو * قارن بين 

ريال 16القيمة الأولى 

يورو84القيمة الثانية 

الحل

ريال18.4=  7.6×  84= القيمة الثانية 

ريال 16= القيمة الأولى

إذا القيمة الأولى أكبر

أ) الجواب 

 

تساوي ل ؟فكم.  47( = 4/ل)^1إذا كان 

   الحل

4/ل

4^4= ل 

ل

ت فما مقدار نصف ثلث ما يمتلك ؟ريالا6ربع ما يمتلك عمر هو 



 

 

112 

ريالات 6 -أ

ريالات 1 -ب

ريالات 2 -ج

ريالان -د

ريال 42=  2×  6و  6ريالات لأن ربع مايملك هو 42قيمة ما يمتلك عمر 

1هو ريال لأن ثلث 1ثلثها يساوي 

جالجواب فقرة 2نصفها هو 

لسادسة صباحاًضبطت ساعة حائط على الساعة ا

،دقيقة كل ساعة 41وكانت هذه الساعة تتأخر 

مساءً إلىفسوف تشير عقارب الساعة عند الساعة السادسة

   السادسة مساءً -أ

العاشرة مساءاً -ب

الرابعة مساءاً -ج

مساءاًالثانية -د

دقيقة 421=  41×  84ساعة سوف تتأخر أي بعد

الساعة الثانية ظهراًساعات يعني بتكون أي أربع

للتسجيل اضغط هنالايمكنك مشاهده الروابط لانك غير مسجل لدينا،،، عفوا 

http://www.hamms9.com/vb/register.php
http://www.hamms9.com/vb/register.php
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حل آخر

ساعة 84=مساء 6صباحا الى  6من 

ساعات تأخير

ظهرا4 ظهرا راح تشير الساعة الى 4=2-مساء

فإن قياس الزوايا على الترتيب  4     2     4كانت النسبة بين أضلاع مثلث كما يلي إذا

هو

الحل

811=الوحيدة اللي مجموع زواياها هي( د)لو نلاحظ فقرة 

آخرحل

811=مجموعهمعلشان يصير 41 نضرب الزوايا في

1= ص  4+ س  7كان إذا

؟ص 6+ س  82فإن 
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   الحل

في(  1= ص  4+ س  7) بضرب المعادلة 

81= ص ستصبح

إذاً

ص 6+ س 

من 81م حصل على خصم ريالات للقلم الواحد ث 4قلماً بمبلغ  85اشترى أحمد 

فكم دفع ثمن الأقلام؟. المبلغ الإجمالي

أ

21.5 -ب

24.5 -ج

د

ريال25=  85×  4= قيمة الأقلام قبل الخصم 

بالتدرج المنتظم

81حساب الخصم 

نحرك الفاصلة جهة اليسار خانة واحدة 81بالقسمة على 

ريال2.5 - 25= م بعد الخصم قيمة الأقلا

ب)الجواب فقرة 

حل آخر

811\11=25\س

21.5=81\1×25=811\(25×11=)سومنها
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كم أمتار تكون الزاوية 81شجرة قائمة على أرض ومن نقطة تبعد عنها مسافة 

طول الشجرة ؟

متر 7.5 -أ

أمتار81 -ب

متر 84 -ج

متر85 -د

لحلا

هذا مثلث

متر81يعني متطابق الضلعين يعني طول الضلع 

فكم ترتيب فهد في الفصل الثالث عشر بدءاً من الأول وكان عدد طلاب الفصل

يكون ترتيبه من الأخير؟

شخصاً 81 -أ

شخصاً 41-ب

شخصاً 48-ج

شخصاًد

د)الأجابةاذن

ومن 84إلى الصفحة  7حدد مدرس مادة الحاسب الآلي الاختبار من الصفحة 
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كم عدد صفحات الاختبار؟.  65إلى  48الصفحة 

صفحة 51 -أ

صفحة 58-ب

صفحةج

صفحة 54-د

الأجابةجاذن

ما هي قيمة . من قيمتها% 45ريال وذلك بعد تخفيض  6111بقيمة اشترى سعد ثلاجة

التخفيض؟البضاعة قبل

1111 -أ

6111 -ب

81111 -ج

2111 -د

1111)الوحيد اللي عندنا هو تعني الربع الخيار

4111ربعها الــــــ

جل آخر

811\75= س

1111= س

؟11من% 21يمة كم ق

44 -أ

46 -ب
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21 -ج

د

فهدطريقة الأستاذالحل

811تقابل 

نطير الأصفار

تقابل

2نضرب في

21تقابل 

حل آخر

؟؟

   الحل

؟؟8/4كان الناتج يساوي  7/88العدد الذي إذا أضيف إلى البسط والمقام في ما هو
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4    أ

   ب

4    ج

4-    د

ب)الإجابةبتجرية الخيارات

التفكيري السريع كيف اخلي الكسر على شكلفي مثل هذي الحالات

 5عملية خلال  71عملية خلال ثانيتين وحاسب أخر يقوم  511إلي يقوم بـ حاسب

ثواني

العمليات التي يقوم بها الحسابان خلال عشر ثواني هيعدد

عملية 571 -أ

عملية8451 -ب

عملية 4621-ج

صفر عملية -د

ثواني هو مجموع ما ينفذه كل ان خلال عشرعدد العمليات التي يقوم بها الحساب

ثواني 81منهما في 

81×71( + ) 4÷ 81×511= )المجموع 
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محمد أضعاف عمر خالد ، فكم عمر 4أضعاف عمر محمد ، وعمر محمد  2عمر علي 

؟44إذا كان مجموع أعمارهم 

سنوات6 -أ

سنوات 1 -ب

نواتس2 -ج

سنتان-د

ص4)2=ص و عمر علي4=ص و عمر محمد =نفرض عمر خالد 

44(=صص4+ ص

6=4×4=ومنها عمر محمد 4=اذن ص 44=ص

6(أالأجابة

؟؟7والباقي  47كان الناتج  81ماهو العدد الذي إذا قسم على 

541    أ

581    ب

584    ج

516    د

الحل
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حضيرة بها ضأن إلا اثنين وابل إلا اثنين وبقرة إلا اثنين

فكم ضأن فيها ؟

أ

4(ب

2(ج

4(د

4الأصناف عندك طريقتي في حل المسائل هذي اذا عدد

8)الإجابةالإجابة نص العدد المعطى

الأيام التي إذاً فعدد.سطول من الحليب في خمسة أيام تنتج ثلاثة من الإبل أربعة

   تنتجها ستة من الإبل ثمانية سطول من الحليب هي

أيام 1-أ

أيام 81 -ب

أيام 5 -ج

أيام 6 -د

   مجموع الزاويتين س و ص من الشكل التالي هي

درجة 441-أ

درجةب

درجة 71-ج

درجة 11 -د

للتسجيل اضغط هناالروابط لانك غير مسجل لدينالايمكنك مشاهده،،، عفوا 

http://www.hamms9.com/vb/register.php
http://www.hamms9.com/vb/register.php
http://www.hamms9.com/vb/register.php
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الحل

درجة

حل آخر

71=881مكملة لــ

11=811لــومكملة

7جذر+  7جذر+  7جذر)على ( 48جذر جذر+  48جذر 

8    أ

4جذر    ب

4جذر    ج

82جذر   د

آخذنا عامل مشترك( 7جذر ) 4\(48جذر 

4مع الــ 4راحت الــ 7جذر ÷ 48جذر 

7مع جذر يروح جذر 7جذر 4جذر ×  7جذر 

ج)الإجابة يبقى جذر

قيمة ص في

42( =  4/ ص  7) ( +4/ص

   هي

5-أ

81 -ب

6 -ج
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د

4/ ص  7( + )4/ص

نتخلص من المقام 4نضرب في 

21=ص7+ص 

6=اذن ص 21=ص

ج)الأجابةاذن

الضرب إبداليـــــــــــــــــــــــــــــــــةمتساويان لأن عمليه

دوائر2مساحة  -مساحة المربع = مساحة الجزء المظلل من المربع

62=1×1= مساحة المربع

ط86=دوائر 2ط وبالتالي ال2= دائرة واحدةمساحة

ط بأخذ عامل مشترك ه 86- 62=الجزء المضللمساحة

د)الأجابة ط

سريعحل

س-ط )لأنه مخالفه للمطلوب ........نستبعد أوج مباشرة 

بسرعة لأنها بتكون اصغر من المعطى بديهيوب

   هو421من العدد % 45العدد الذي ستة أمثاله تساوي 

81-أ

ب



 

 

113 

ج

د

421×2\8= س

81=سوبالتالي 61=س

تماماً، فإن مقدار الزاوية بين عقرب الساعات وعقرب الدقائقإذا كانت الساعة الرابعة

   يساوي

درجه11-أ

درجه841 -ب

درجه41-ج

درجه25 -د

841الأجابة 

درجة41=لأن كل خمس دقائق

تساوي؟؟درجة فكم دقيقه 41إذا تحرك عقرب الساعة القصير بزاوية

دقائق 5 -أ

دقيقة 41 -ب

دقيقة 61 -ج

دقيقة85 -د

فيه فرق ( السؤال هنا اذا تحرك عقرب الساعات لا حظ أخ الطالب واختي الطالبة
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بين الدقائق والساعات

المطلوبارجوا التركيز على( ساعة واحدةدقيقة 61 _________درجة  41كل 

قارن

4^84القيمة الأولى 

844الثانية القيمة

الحل

84=4^84القيمة الأولى 

القيمة الثانية

ثم تم إيقاف . لث الماء الذي فيه مما أفقد الخزان ثأحد الخزانات فيه تسرب ماء

جالون من الماء فكم جالون فقد  21111التسرب سعته التسرب فوجدوا أن الخزان بعد

التسربالخزان من هذا

جالون 42111 -أ

جالون 84111 -ب

جالونج
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جالون 81111 -د

الحل

فقد ثلث يعني باقي ثلثين

42111( أ)الأجابة 

درجة11( أ

درجة71(ب

درجة11(ج

درجة881(د

متطابقينمن الواضح في الرسم انهم مثلثين

والزاوية و........... 71= الزاوية ب 

درجة 811= مجموع زوايا المثلث

أ)الأجابة درجة 11= أذن الزاوية س

وقال، فرد عليه فيصلكم لديك من سهم في هذه الشركة . سأل فهدصديقة فيصل 

   

علماً بأن بدون أن يكون هناك باقي 84،  88،  1عدد أسهمي تقبل القسمة على 

؟سهم 4111الشركة تمتلك 

أ
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الحل

2)فقرةالجواب

84×  88×  1لأن 

م في الشوط الواحد 45بعد يطوف رجل حول الكعبة من

أشواط ؟7في أحسب المسافة 

طأ

ط845(ب

ط451(ج

ط نق4= محيط الدائرة 

ط

ط51=محيط الدائرة 

سبعة الأشواطالمسافة التي قطعها الرجل في

ط451=7× ط 

                                                                                                                                                      

   

لدقائق علىوعقرب ا1إذا كان عقرب الساعات على 

؟فما مقدار الزاوية بينهم

841(أ

887.5(ب

841(ج
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881(د

خمس دقائقيعنيوبداية السؤال يقول عقرب الدقائق عند

   الحل الصحيح

88/4)× عدد الدقائق 41× عدد الساعات = ) الزاوية 

5)  -(  41×  1= ) الزاوية 

471= الزاوية 

لزاويةا

424.5 - 461= الزاوية الصغرى 

مثلاقرب رقم له....ولكن اذا ماكان لخيار هذا موجود

                                                                                                            

؟5×5×5×5و  7×7×7×قارن بين س

العمود الأول اكبر( أ

العمود اكبرالثانيب

متساويان(ج

كافيةالمعطيات غيرد

الحل

د)فقرةابالجو

كافيةالمعطيات غير

ريال في اليوم و كان  5ريال إذا كان أحمد يكسب  811ريال ومع علي  421أحمد مع

؟ريال في اليوم بعد كم يوم يصبح ماليهما متساويانعلي يكسب

ايام 81-أ

يوم 41-ب

يوم85 -ج
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يوم 41 -د

وطريقة سهله مرة أعجبتني ( عبداللهأحد الأعضاء وكان اسمه حل هذي المسألة

لكمحبيت أنقلها

ـــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــ

يوم

                                                                                                                                                      

   

ريال كل  811إذا كان فيصل يزيد راتبه . ال ري 4111سعد ريال واتب 8511راتب فيصل 

ريال كل شهر فبعد كم شهر يصبح راتبهما51شهر وكان سعد يزيد راتبه 

متساويين؟

طريقتكنطبق

بعد عشرة أشهر

ممتاز

تقول" أبوعبدالله" قاعدة 

لمبلغيتساوى فيها االتي..( الايام ، الأشهر ،)عدد 

8الزيادة في الراتبمقدار-4مقدار الزيادة في الراتب8الرتب - 4الراتب 
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قيمة ن ؟أوجد( 4-ن)^7( = 4-ن

8(أ

4(ب

صفر(ج

4(د

صفر^7= صفر 

ذاًإ

ن

                                                                                                                                                      

   

؟ما مقدر الربح. لعبة عند الشراء 41لعبة بثمن  86باع شخص 

أ

45(ب

41(ج

45(د

الحل

86الـربع 2الـ 2الفرق بينهم 

 حساببدون% 45يعني على
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وعدد الكرات التي لونها 84= الكرات التي لونها أخضر كره عدد 41وعاء يحتوي على 

؟بالنسبة المئوية)) الأحمر من الكرات ، كم نسبة اللون 7= أحمر 

41(أ

41(ب

45(ج

45(د

الحل

المئويةالنسبة= الكل / الجزء 

811/ س 

41(/ 811×  7= )س 

آخرحل

كره تمثل

كرة تمثل

كرة تمثل

45= 5×  7كرات تمثل إذاً 

45(جالاجابة فقرة ،

                                                                                             

سعيد ،عمر محمد يساوي نصف عمر

أضعاف عمر خالد4وعمر سعيد 

خالد ؟لــ فما عمر محمد بالنسبة
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أ

4\4(ب

4\8(ج

4(د

عص ،، عمر خالد= س ،، عمر سعيد = نفرض عمر محمد 

ص( 8/4= )س عمر سعيدمن جملة عمر محمد يساوي نصف

ع 4= ص عمر خالدأضعاف 4= من جملة عمر سعيد 

إذاً

صس

ع 4= ص 

ومنها

ع4= س 

4/4= ع /س

                                                                                                            

قارن بين

44^4و 

أكبرالعمود الأول( أ

أكبرالعمود الثاني( ب

متساويان(ج

المعطيات غير كافية(د

الحل

4و 
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اكبرإذا القيمة الثانية

بالجواب فقرة

                                                                        

؟(  4+س8+س4/ ) 8كم قيمة س في 

صفر( أ

ب

8(ج

4\8(د

الحل

4+ س =  8+ س 4= وسطين فيطرفين

8 - 4= س  -س 

8= س 

فقرة جالإجابة

مترمتر ، 41أرض مستطيلة بعدها 

؟زرع ربعها قمحاً وعشرها تفاحاً فكم تكون مساحة الباقي

8411( أ

ب

711(ج

241(د

   الحل
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مربعمتر 8411=  21×  41= مساحة المستطيل 

411=  8411× ( 8/2= )زرع ربعها قمحاً 

8/81= )وعشرها تفاحاً 

841+ 411) - 8411= الباقي 

241 - 8411= الباقي 

الباقي

                                                                                                                                                      

   

51العدد الثالث منها خمسة أعداد متتاليه قيمة

الخمسه؟فما مجموع الأعداد

أ

451(ب

851(ج

451(د

هيواضحه جد الاعداد

54 - 58 - 51 - 21 - 21)ا 

                                                

  

؟فإن الناتج% 21بنسبة  1.2اذا ازداد العدد 

1.41( أ

1.65(ب
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1.56(ج

1.86(د

الحل

1.21×  1.2= مقدرا الزيادة 

1.2= إذا العدد 

                                                                                                    

  

جذر× ( 4^(4/4))جذر 

4( أ

4(ب

2(ج

8(د

  لحلا

2/  1)جذر × ( 1/  2)جذر 

2/1) )جذر 

8) جذر 

84جذر +84جذر( / )41جذر +41جذر

41جذرأ

جذر(ب

6جذر(ج

4جذر(د
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اوجد قيمة

8+  811الإجابة

الإجابة

                                                                                                    

  

تفاحة64أيام  4رجل أكل في 

بتفاحتينوكل يوم يأكل اكثر من الذي قبله

؟فكم أكل في اليوم الأول
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85(أ

48(ب

81(ج

44(د

4/  64   الحل 

الثالثاليوماليوم الثانياليوم الأول

ج )إذاً الجواب فقرة 

                                                                                                  

  

صفحة خلال ثانيتين 511اله تكتب 

ثواني5صفحه خلال  71واله كاتبه اخرى تكتب 

؟ثوان 7فكم صفحه تكتب الالتان مع بعض خلال 

8712(أ

8721(ب

8121(ج

8112(د

الإجابة فقرة ج

451=  4 / 511لأن 
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؟يوم ماذا كان 87اذا كان اليوم الثلاثاء فقبل 

الأحد( أ

السبت(ب

الخميس(ج

الأثنين(د
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أيامالأسبوعنعلم أنا عدد أيام

الثلاثاء82=  4×  7بالتالي فإن 

ينالإثن

الأحد

السبت

بالجواب فقرة

                                                                                                    

  

  ،  ،  ،  ،  ، ،  ،
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56( ا

54(ب

52(ج

65(د

دفقرةالجواب
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1على  4اوس  84)الترجمة  4/1^(84)أحسب 

861(أ

841(ب

816(ج

814(د
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مرات 6ضعف الاخر واحدهما 815عددان مجموعهما 

العددان؟فما هما

11و45( أ

15و41(ب

11و85(ج

و41(د

7الأجزاء طريقة حل سريعه عدد
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الخياراتأفضل طريقة تجربة)في دقيقة تذكرأيهاالطالب انك تحتاج تحله

س 6+ س 

7\815=س815=س

85=س

ج)الأجابة

                                                            

دقيقة 11دورة في مضمار جري في  41كان احمد يقطع 

؟ماهي سرعة جري احمد بالثوانيم ف 811= وكان محيط المضمار 
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أ

81(ب

6(ج

8(د

أوليحل

دقائقنعرف من السؤال أن كل دورة يقطعها بثلاث

ث61×  4= نحول الدقائق إلى ثواني 

الزمن/ المسافة = السرعة 
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ث/ م  8=  811/  811   بالتالي

آخرحل

متر5211=  41×  811= طول المضمار 

الزمن/المسافة= ) السرعة

61×  11/)م

متر واحد كل ثانية

                                                                                                    

  

الشراءعلى ثمن% 45وباعها وربح مبلغ  64111رجل اشترى سيارة بقيمة 

85ة وباعها بخسار11111واشترى سيارة اخرى بثمن 

قارن بين

الثانيهربحه في السيارة الأولى وخسارته بالسيارة

الحل

ربع الشراء لأنه يقول... ربحة في السيارة الأولىالقيمة الأولى
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ريال 85751يساوي 64111ربع 

ريال 11111من % 85... القيمتة الثانية خسارة

رياليساوي

القيمة الأولى أكبرإذاً

                                                                      

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

مرتين فكم مره تتضاعف المساحه ؟اذا تضاعف نق دائره

مرات2( أ

مرتين(ب
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مرة86(ج

مرات6(د

كثير وقوع في الخطأالحل بالتفصيل علشان

اعف نق دائره مرتين فكم مره تتضاعف المساحه ؟تضالسؤال يقول اذا   اولأ

نق= عندما نصف القطر 4^ط نق= مساحة الدائرة 

نق4= لما يتضاعف أول مره نصف القطر 

نق 2= لما يتضاعف مرتين نصف القطر 

أذن

4^(نق2) ط = يتضاعف نصف القطر مرتين مساحة الدائرة لما

4^ط نق 86= تين نصف القطر مرمساحة الدائرة لم يتضاعف

أذن

مره 86تتضاعف المساحة 
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41و خسر فيها  5111شخص اشترى بضاعة بــ 

؟كم خسر فيها%  41ثم باعها و خسر فيـها 

4411(أ

4411(ب

8111(ج

8711(د

حل أولي

الاولىهذي الخسارة

الثانيةالخسارة

111+  8111= مجموع الخسائر 
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    ذهــــنيحل    

البابطينفهدباستخدام التدرج المنتظم طريقة الأستاذ

الأـولىحساب الخسارة

الجهتينبحذف صفر من

1بالضرب في 

حساب الخسارة الثانية

بحذف صفر من الجهتين

بالضرب في

ريال 4411إذا سعرها 

ريال4411 -5111إذا خسرفهيا 
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؟= 4^(س-88) - 4^(س

48+س4-(أ

س4( ب

48-س4-( ج

48+س4(د

الحل

48+سأ) الجواب هو 

4^س+س44-848=  4^(س

4^س+س4^(س

س4-48فيخرج لدينا نقوم بطرح المعادلتين

48+سنرتب المعادلة فتصبح

                                                            

4(أ

4-(ب
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4(ج

4-(د

الحل

                                                                                                    

  

جذر

4جذر5( أ

5جذر4(ب

5جذر4(ج
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4جذر5(د

الحل

5(/64+47] )جذر 

جذر

41جذر 

5× 2)جذر 

5جذر

                                                                      

41عليها خصم  5111ساعه قيمتها رجل اشترى

من المبلغ بعد الخصم الاول% 81خصم قيمته وللعمال

الساعه؟فبكم اشترى

2111( أ

2411(ب

4611(ج

4111(د
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ريال811/ 11×  5111= سعر الساعة بعد الخصم الأول

يالر 4611=  11/811×  2111= الساعة بعد الخصم الثاني سعر

فكم يستلم أحمد . من راتبه % 85العدد يمثل ريال ا 4211اشترى أحمد بضاعة بـ 

شهرياً؟؟

ريال86111   أ

ريال 81111   ب

ريال41111   ج

ريال 42111   د

الحل

ومنها س 811\85= س

                                                                  

841111=وشاحنه سيارات 4اذا كان ثمن 

411111= سيارات و شاحنه  7و ثمن 

اوجد سعر الشاحنه؟

أ

84111(ب

84111(د
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81111(ج

الحل

المعادلتينبطرح

سيارات و شاحنه 7ثمن 

841111=سيارات وشاحنه  4اذا كان ثمن 

861111= سيارات 

ريال 21111= السيارة الواحدة 

سيارات وشاحنه 4من 

841111= شاحنة 

ريالالشاحنةسعرإذا

                                                                        

كجم اذا اردنا تقسيمها في عدد متساوي من العبوات462يحمل فيصل كيس تمر به 

 4فكم وزن العبوات التي تسع كجم  4كجم والعبوة الثانية تسع 8العبوة الأولى تسع 

؟كجم

876( أ
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867(ب

857(ج

875(د

العددنلاحظ هنا ذكر ان العبوات متساوية في

س8+ س 

س

س

كجم 4عدد العبوات التي تسع 

كجم4= كجم  4وزن العبوات التي تسع 

                                                            

  قارن بين. ريال 84وثمن ثلاثة أقلام ودفتر ريال ، 1ث أقلام ومرسمة ثمن ثلا

المرسمةثمن( ثمن الدفتر ب( أ

بأ   أ

بأ   ب

بأ   ج

لا يمكن التحديد   د
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حله في ثانيهالحل

طريقة للحلسنه يجي مثله وآرى أفضل

المتغيرينبالعقل عندنا قيمة الأقلام ثابته والمطلوب المقارنةبين

المرسمةفمن الواضح ان الدفتر

أالإجابة

حل رياضي

الأقلام= أ

المرسمة= م

الدفترد

أمأذن1=م+أ

أدأذن84=د+أ

                                                                  

الثاني ، جم وفي الكيس 81لدينا خمسة أكياس في الكيس الأول خاتم واحد وزنه 

 81الواحد جم ، وفي الكيس الثالث ثلاثة خواتم وزن الخاتم 81خاتمان وزن كل وخاتم 

جميع جم ، فكم هو وزن 1جم ، وهكذا ما عدا الكيس الرابع فوزن الخاتم الواحد 

الخواتم؟؟

http://www.yzeeed.com/vb/showpost.php?p=750893&postcount=52
http://www.yzeeed.com/vb/showpost.php?p=750893&postcount=52
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جم46   أ

جم 16   ب

جم826   ج

جم 851   د

الحل

جموزن جميع الخواتم

                                                                      

دقائق ؟ساعه فكم المسافه التي تقطعها في ساعتين وعشر/كم  61سيار تسير بسرعة 

841( أ

841(ب

ج

د

الحل

ساعتين= ائق ساعتين وعشر دق

كم
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كيلو زبدة 2لتر حليب  41لديه مصنع ألبان يصنع في كل فهد

زبدة ؟ كيلو86فكم لتر يحتاج إذا أراد أن يصنع 

21( أ

61(ب

11(ج

71(د

الحل

بالتناسب الطردي

86----------س

441=س

س

                                                                          

8-لفكم قيمة 1= 2+ل÷  4-ل

  الحل

2+ ل ( / )  4 -ل 

الوسطينحاصل ضرب الطرفين في

2+ ل = )  8× (  4 -ل 

1=  4 -ل 
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ل

إذاً

 8 - 4=  8 -قيمة ل 

 

 

ما هو هذا العدد ؟ 2/5= عدد 

الخيارات

1.15( أ 

1.16( ب 

1.17( جـ 

1.11( د 

الحل

س

2/4 - 5/2= س 
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16مساحات أوجه مكعب يساوي مجموع

؟فما طول ضلعه بالسنتيمترات

2(أ

86(ب

1(ج

84(د

4^ل 6= المساحة الكلية للمكعب 

4^ل

4^ل

2= ل 

                                                                    

ريال لشراء كتبفيصلأنفق

؟(فيصلفكم راتب. من راتبه وهذا المبلغ يمثل
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7111(أ

7511(ب

1111(ج

1511(د

الحل

فهدالبابطينبطريقة الأستاذ

نقسم على

نضرب في
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1111(ج

                                                                          

4^4( / )2^4×  84^1) قيمة المقدار ما

أ

ب

ج

د

الحل
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1متر والساعة كيلو 81والمسافة هي  5مشى فيصل بين قريتين من الساعة 

؟باقي له كيلو متر واحد فكم الساعة سيصل القرية الثانية

41  7(أ

85  7(ب

41  1(ج

81  1(د

ساعات4كيلو في  1بما أنه قطع 

وآحدومتبقي كيلو

  إذاً 

1بالقسمة ع ساعات4======كيلو 
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دقيقةثلث ساعة======== كيلو 

41  1إذاً  سيصل للقرية الثانية الساعه 

جالحل فقرة

                                                                        

فهديقضى

في النوم فما هو مجموع الساعات  8/6الفيديو في العاب 8/84اسة من يومه في الدر

يقضيهاالتى

والنوم؟في الدراسة والعاب الفيديو

ساعات 6(د.......ساعات1(ج.........ساعات1(ب..........ساعات  7(أ

الحل

ساعة42بما ان اليوم 

ساعات4= من اليوم  1/8اذاً 

ساعتينمن اليوم 84/8و 

ساعات 2= اليوم من
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بساعات الاجابة الثانية 1=  2+4+4نجمع 

                                                                          

رات ثمانية دلو من الحليب في خمسة أيام ، في كم يوم تنتج ستة بقبقرات أربعة 4تنتج 

؟دلو من الحليب

  الحل

ـــــــــــــــــ دلو ــــــــــــــــ أيامبقرة

5ــــــــــــــــــــ  2ـــــــــــــــــــ 

ـــــــــــــــــــ ســــــــــــــــــ

التبادليباستخدام فكرة الضرب

س

2×  6( / )  5×  1×  4= ) س 

أيام5= س 

                                                                    

عاماً ، 88وعمر ابنته عاماً 21عمر رجل 

ثلث عمر الأب ؟بعد كم سنة يصبح عمر الابنة

أ
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1(ب

6(ج

2(د

لكن كيف تختار بسرعة)تجربةالخياراتأفضل طريقة

4ويقبل القسمةعلىشوف الرقم الذي تضيفه الى

88ي قارنه مع الـوبالتال

 

 

جنوب شرق مكة ،

؟سكان هذه المدينة أين تكون قبلتهم

  الحل

غربشمال

                                                                  

؟الجذر العاشر لــ

  الحل

1^4)العاشر لــ الجذر
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كيلو متر غرباً 2كيلومتر شمالًا ثم مشى مسافة 4مشى رجل مسافة 

كيلو متر شمالًا مرة أخرى 5وبعد ذلك مشى مسافة 

نقطة انطلاق الرجل إلى نقطة توقفه ؟أحسب المسافة من

  الحل

86+  62=  4^(2+ ) 4^(1= ) 4^(الوتر 

5جذر 2=  11جذر = الوتر 

                                                                      

م 811عدد النخلات اذا كانت هناك مزرعة على شكل مربـــــــع محيطها كم

متر 5والحائط وبين النخلة

م 5وبين كل نخلة و نخلة 

المزرعة؟كم نخلة في هذي

أ

86(ب

45(ج

41(د

811= ل المحيط
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أذن

ل

أذن

45= الضلع طول

ونسبة الصغير للكبير  84صحيحان الفرق بينهما مجموع عددان موجبان= أ( مقارنة

4   5

42المقارنه بين أ و 

الحل الذهني السريع

هذي النسبه

أالإجابة 21=81+41العددان 

رياضي) الحل 

ص -س 

س4= ص 4/5= س /ص
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إذاً

س4/5= ص 

ومنها

س( 4/5) -س 

بالضرب في

س 4 -س 

61= س 

س

صلإيجاد قيمة( س  4/5= ص ) نعوض عن س في 

4/5= )ص 

81= ص 

إذاً

81+  41= ص + س = أ = العمود الأول 

العمود الثاني

العمود الثانيالعمود الأول

منها ماء فما مساحة%  71مليون كم مربع وكان  581الارضية مساحتها الكرة 

اليابس في الكرة الارضية ؟

مربعمليون كم

                                                                        

أو  4والتي تحتوي في خانتها أو خانتها على الرقم  21و  8الرقمين كم عدد الاعداد بين
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؟أو كليهما 4

والله يعينكم على العد

                                                                      

متر وهكذا في  6متر وفي الثالث  4وفي اليوم الثاني حفر ( متر س) رجل حفر في اليوم 

أمتار 4كل يوم يزيد 

المطلوب ) الاول ؟ متر ، فكم حفر في اليوم 54وفي اليوم السادس أصبح مجموع ماحفره 

س

54=85+84+1+6+4+س

7=25-54=س

7=س

46×84×48×81(ب2×2×2×س( أ   قارن بين 

بأ   أ

بأ   ب

ب= أ    ج

التحديدلا يمكن   د

مجهولهلأن قيمة س( د)الإجابة 
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،عمر أبو محمد ثلاثة أضعاف عمر محمد

سنه 41سنوات من الآن هو  81بعد إذا كان عمر محمد

؟فكم عمر أبوه الآن

45(أ

41(ب

45(ج

21(د

على طول من ...وراح تحله في ثانية....وقت أفهم السؤالمثل هذي المسائل ماتبغى

السؤالصيغة

حل آخر بالمعادلة

س 4= عمر أبو محمد س ،،= عمر محمد 
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إذاً

سنوات من الآن هو 81من جملة عمر محمد بعد 

81+ س 

41= س 

س

اًإذ

سنة41=  81×  4= س  4= عمر أبو محمد 
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موظفين ،موظف تم تقسيمهم إلى لجنتين الأولى 85شركة تتألف من 

؟كم عددهم. أن هناك موظفون تم اشتراكهم في اللجنتين موظفين ، أي 1والثانية 

أ

81(ب

4(ج

4(د

  الحل



 

 

163 

1+  81= مجموع اللجنتين 

موظفين4=  85 - 81= الموظفين اللذين تم إشراكهم في اللجنتين 

                                                                  

ريال 411بــ ريال وجوال ينقص عن قيمة القاموس 171اشترى محمد قاموس بــ 

؟فكم مجموع المشتريات

أ

8871(ب

8421(ج
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8221(د

  الحل

ريال571=  411 - 171= قيمة الــ جوال 

ريال8221=  571+  171= مجموع المشتريات 

                                                                                                    

  

محمد ؟؟عمر فمتى يكون عمر صالح مثلي 84و عمر محمد  44عمر صالح الآن 

  الخيارات
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سنتينقبل

سنواتقبل

سنوات2قبل 

سنوات81قبل 

ضعف العشرة 41بعدين من المعروف ان هذا على طول بالتجربة

سنتينقبل -8)الإجابة 

                                                                                                    

  

افهم الطريقة يغيرون)مجموعة من انواع أسئلة الساعات اللي تجي في الأختبارهذي

الأرقام
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؟دقيقة فكم الزاوية التي يصنعها 45إذا تحرك عقرب الدقائق 

درجة15

درجة811

درجة841

درجة851

الأولالأجابة السؤال

درجات6=دقيقة  8قاعدة تنص على 

درجة

السؤال

فكم . درجة  841الرأسي تساوي إذا كانت الزاوية التي يصنعها عقرب الدقائق مع  

؟دقيقة تحرك

دقيقة41

دقيقة41
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دقيقة21

دقيقة51

الأجابة

درجات

41بالضرب في

دقيقة41الأجابة 

السؤال

لثانية والنصف فكم الزاوية الصغرى بين عقرب الساعات وعقرب اإذا كانت الساعة  

؟الدقائق

درجة811

درجة815

درجة881

درجة841

علىالأجابة عندنا قاعدة تنص

4\88×الدقائقعدد) -(41× عدد الساعات =)الزاوية 
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815)الأجابة

السؤال

فكم .من الساعة الثالثة إلى الساعة الخامسة والنصف رك عقرب الساعاتإذا تح  

الدقائقالزاوية التي يتحركها عقرب

درجة851

درجة111

درجة111
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درجة8411

الأجابة

ساعتينعلشان 4ضربت في 741=4×461من الثالثةالى الخامسة 

نص ساعة

درجة الأجابة

السؤال

فكم ساعة يتحركها عقرب . درجة  751بزاوية مقدارها إذا تحرك عقرب الدقائق  

؟الساعات

دقيقة41ساعتين و 

دقائق81ساعتين و 

دقائق5ساعتين و 

دقيقة41ساعتين و 

ساعتين بالضبط741تقريبا ساعتين 

دقائقالأجابة ساعتان وخمسدقائق5= درجةالباقية

القطعة غرام من الذهب والفضة فإذا كان وزن 841لديه صندوق به  صانع ذهب

الواحدة من

غرامات ماأكبرعددمن الذهب 5من الفضة غرامات ووزن القطعة الواحدة 1الذهب 

الفضة؟يمكن وضعه في صندوق مع أقل عدد من

فضة4ذهب 85 -أ

فضة8ذهب 86 -ب

فضة4وذهب82 -ج
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فضة5ذهب و81-د

الخياراتبةاسرع طريقة تجر

ببما انه قال أكبر قطع من الذهب نجرب على

غرام5=وللفضةغرام4غيرممكن لأنه يبقى

الفضةغرام من4وهي تعادل 81ممكن باقي  841=1×85نجرب 

أالإجابة

                                                                        

قطعت ورقة مربعة

سم 84= طويت لمستطيلين متساويين محيط الواحد 

الاصليه ؟ما مساحه الورقة

4^سم84( أ

4^سم82(ب

4^سم86(ج

4^سم81(د

صحيحة لان طول الضلع 86 -أ
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4+  4+  2+  2= إذا محيط المستطيل  2طول الضلع الأسود 

86إذا المساحة 

يعني

4^سم 86اي مساحته  2×2المربع القديم كان

4والعرض قسم الى 2فبقي الطول وانقسم لمستطيلين

                                                                  

فماهي ف شمال غرب م.. ص جنوب شرق س .. ن غرب س .. المنطقة ن شرق م 

؟؟المنطقة التي تقع أقصى الغرب

المنطقة ف) الجواب 

علشان ما يأخذ وقتكاحسن طريقة رح للمطلوب وشوف موقعه واترك البقية

                                                                    

؟؟مثلثات فكم نسبة المظلل للمثلث الكبير 4مثلث وظلل منها  84لـــمثلث كبير قسم

؟لأنه..ليش ربع(ربع )  8/2   الجواب 

                                                                  

؟8-س 1+  4^س - 4^س4   فإن  8-= إذا كانت س

81(أ

81-(ب
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84(ج

84-(د

؟

                                                                                                    

  

فما عدد % .  75وكانت نسبة النجاح الثاني ثانويالصففيمدرسةفيطالب

الناجحين ؟

أ

61(ب

11(ج

75(د
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الحل

طالب

طريقة الأستاذ فهد البابطين

طالب

الربعطالب

أرباعثلاثةطالب

                                                                    

؟=سفإن،من س% 85=61إذا كان 

411(أ

451(ب

211(ج

251(د
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س

جالإجابة 211=ومنها س 85\811×61= س

حل آخر

صفرينوتضيف عليها

                                                                    

81)جذر ( + 44)جذر 

51جذر ( أ

4جذر  5( ب

جذر 7( ج

4جذر  81( د

4×1)جذر( + 4×86)جذر 

عامل مشترك 4الجذربأخذ 4جذر4+ 4جذر

ج)الإجابة4جذر

ماطول فهد فوجد أن طوله ثلاثة أمثال طول أخية فيصل.  قاس فهد طوله بالسم

علما أن طول فيصل

صحيح؟عدد

841(أ

821(ب
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851(ج

861(د

الحل

هوالإجابة4تشوف الرقم الذي يقبل القسمة على 

ج

                                                                  

؟ 4والباقي  5وَ  4وَ  4يقبل القسمة على ما أصغر عدد فيما يلي

أ

64(ب

74(ج

14(ب

4عليهم بعد مانقص الرقم الوحيد اللي يقبل القسمة

21و71و 11لو تلاحظون انه ما يأخذ وقت لأن  64هو

4ليست من مضاعفات الـ

                                                                    

ممكن ان تكون= ص  -صفر ،فإن س = ص ، س ، ص س
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أ

4-(ب

4-(ج

2-(د

واللي موفاهم ينزل السؤال بعا الإجابة العدد الموجب لأن من المعطيات واضحط

أ)ويناقشني

                                                            

؟؟؟؟( =  1-القيمة المطلقة للرقم 7القيمة المطلقة للرقم 

أ

4-(ب

86(ج

86-(د

                                                                  

 81أصغرهم سنة ، وثلاثة منهم أعمارهم متتالية 41متوسط أعمارهم  أربعة طلاب

سنة ، فما عمر الطالب الرابع ؟

أ
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44( ب

44(ج

42(د

41=2\(س

44=ومنها س 57- 11=أذن س 11=س

                                                                      

فكم تساوي ل ؟47=  4/أس ل 1إذا كانت 

4(أ

4(ب

4\8(ج

4\8(د

واحدأذن ألأساس 4^4=4\ل

4ويبقى  4مع 4تروح  4=4\ل
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لأذن

                                                                                                    

  

؟؟= ل أس 4فإن  741= ل 4أس  1إذا كانت 

4( أ

4(ب

1(ج

8(د

ل

8=أذن ل 4=ل

 4والإجابة الصحيحة انه  8ممكن من السرعة تضع الجواب انتبه هنا)ل ^4المطلوب 

للأنه مطلوب قيمة

4)الإجابة 
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ريالاشترى رجل بضاعة بـ

ريال من ثمن البضاعة 51وكيساً للبضاعه قميته اقل بـ 

كم دفع الرجل ؟

أ

11(ب

11(ج

11(د

الحل

ريال72= ثمن البضاعة 

ريال42=  51 - 72= ثمن كيس البضاعه 

ريال 11=  42+  72= دفع الرجل 

                                                                      

؟=صس6فإن ....5= ص+س4أذا كان 

4( أ

5(ب
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81(ج

1(د

5=ص+سالمعادلة الأولى هي

ص4+س 6تصبح  4نضرب المعادلة الأولى في 

ج)الإجابة 

                                                                

1.12(أ

45(ب

21(ج

211(د

45يبقى  811مع  2نختصر لأنه( ب)الإجابة 
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آحاد وعشرات إذا كان آحاد الأول يساوي عشرات الثانيعددان يتكونان من

هوفإن أحد هذه الأعداد 81س وإذا كان الفرق بينهما والعك

25(ا

62(ب

67(ج

61(د

أسهل طريقة لحل هالنوعية من المسائل بالتجربة من خلال الخيارات

أذن

العدد هو

                                                            

الحل

                                                                        

،  ،  ، 8145،  161متتابعه 
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  الحل

                                                                

الرقم المحذوف ؟فإن 86=إذا حذفنا رقم أصبح المتوسط ،  85= متوسط عشرة أرقام 

8( أ

ب

6(ج

1(د

الحل

أرقام81؟ لأنه قال 81ليش 

؟ لأنه قال إذا حذفنا رقم يعني 1ليش

ج)فقرةالإجابة
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درجة كم نسبته؟ 8511من درجة 8411حصل طالب على 

أ

15(ب

ج

75(د

أفقرة% 11الإجابة 

                                                              

نقدية من فئتي العشرات والخمسات وكان عدد أوراق فئة العشرات ورقة 841رجل لديه 

أوراق فئة الخمساتأمثال عدد 5يساوي 

؟فكم قيمة مالدى الرجل من مال

8411(أ

8811(ب

ج

8181(د
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اجزاء خمسات 5جزء عشرات و  6ي عنديعني عدد الأجزاء

41=سأذن 841= س

سريال 5فئة ، ص =ريال  81فئة 

أذن

ص+ س 

811=ومنها ص 841=ص

ب)الإجابة 

ع-فإن س 86= ص +إذا كان س

ع-ص-86( أ

86+عب

1( ج

صد

الحل

ص+ س 

للطرفينع-)ص بأ ضافة  - 86= س 

عص - 86= ع  - س

أ)الإجابة 

                                                            

5/5   ما حاصل ضرب المقدار 

8/841( أ

8/61( ب



 

 

185 

8/41( ج

5/41( د

نختصر اولا)الحل 

يكون الشكل بعد الإختصار

أالإجابة

                                                              

النصف؟؟أي الكسور التالية أقل من

أ

82/47( ب

ج

1/87( د

المقامأسرع طريقة تضاعف البسط إذا طلع بعد الضعف أقل من قيمة

87\1)دهو الإجابة

س4/س

أ

4.2( ب

ج

42( د
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الحل

طرفين في وسطين4\س

4.2= سومنها 5\84=أذن س 4×2= س

                                                                

وبين . م 4بها نخل وبين كل نخلة و أخرى .  4^م811مساحتها مزرعة مربعة الشكل

النخيل في المزرعة؟؟فكم عدد. م 4النخل والسور 

نخلة45   أ

نخلة 81   ب

نخلات1   ج

نخلات 86   د

متر81طول الضلع يساوي 

نخلةنخلة -نخلة  -نخله 

نخلة -نخلة  -نخلة  -نخله 

نخلةنخلة -نخلة  -نخله 

نخلة -نخلة  -نخلة  -نخله 
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نخلة

                                                                          

تصبح؟؟ساعة 51بعد  4الساعة الآن 

أ

ب

5( ج

د

الحل

نزيد 4راح تكون  21بعد 

جالإجابة

44أعداد فرديه مجموعهما 

88+1أذن الأعداد 
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إذا كان الواجب ربع العشر؟84111كم مبلغ الزكاه في 

                                                                                                    

  

؟فكم راتبه..من راتبه % 85اذا علمت انه يساوي 8111اشترى محمد كتاب بـ 

84111=سأذن 811\85=س

84111=الراتب

                                                                  

؟؟؟رابتهالسوق فاشترى ثلث من رابته فكم يبقى من وذهب الى 81111راتب سامي 

هذا الباقي

                                                              

قارن

4جذر ( / )  4جذر 

4جذر\4جذرنضرب البسط والمقام في)نقوم بأنطاق المقام 
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4\6جذر=4جذر\4جذر4جذر\4جذر

                                                                                                    

  

قارن بين

7×  7× س    العمود الأول 

5× 5×  5×  5   العمود الثاني 

كافيةالمعطيات غير

                                                                                                    

  

اوجد الارتفاع؟ 811تساوي قاعدته 25مثلث 

الأرتفاع) الإجابة 

81)والأجابة 81ل جاء بس يقول القاعدة تساوي هذا نفس السؤا

                                                                    

ط سبعة أشواط فما المسافة45مساحتها طاف رجل حول دائرة

قطعها؟التي
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ط4^نق= مساحة الدائرة 

5=نقط أذن 4^نق= ط 

طط 5×  4= محيط الدائرة 

ط 71=  ط7= المسافة في سبعه أشواط 

                                                                      

ريال 6711تذكرة ب 8411حفلة بيع في

ريال5والتذاكر قبل يوم الحفل بريال 7إذا كانت التذاكر يوم الحفل ب

بيعت يوم الحفل؟فما عدد التذاكر التي

الحل

المعادلة الأولى6711= س5+ ص

لص من سلتخ 5-المعادلة في بضرب 8411= س+ص

المعادلة الأولى من الثانيةنطرح 6111-=س5-ص

451)الأحابة451=أذن ص 711=ص

                                                                      

ريال كم تكون ثمن الرسالة الواحدة ؟6رسالة بـــ  84إذا كان سعر 
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البابطيننستخدم طريقة الأستاذ الكبير فهد

84بالقسمة على 

نص ريال= سعرها 

                                                                                                

يلعبون كرة قدم وكرة طائرة فكانوا الذين يلعبون كرة رياضي 11إذا كان لدينا 

رياضي 21قدم 

41الجواب فكم رياضي يلعب اللعبتين.. رياضي 61والذين يلعبون كرة الطائرة

                                                                        

فكم تكون مساحة 46قسم وكانت مساحة المستطيل  86الى وفيه سؤال مستطيل قسم

أجزاء من هذا الشكل

الحل

                                                                  

فكم قيمة القلم .. 48=مساطر 4قلم و 4وثمن ، ريال81=اقلام ومسطرتين 4كان ثمن إذا

الواحد

4بالضرب في  81= ص  4+ س 

4في بالضرب 48= ص  4+ س 
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ص6+ س 

24= ص6+ س

4=سومنها 85= س

                                                                  

6-2-4انصاف اقطارها على التوالي ثلاث دوائر ن م ل ،

؟وَ ل مانسبة مساحة م الى ضعف مجموع مساحة ن

الحل

طط 86   ط 2= نسبة المساحة

ط21= ط 46+ ط  2= ن+م

ط86= ل

ط5\4=81\2=41\1=ط21 \ط

                                                              

  حيث ل عدد صحيح6+ل1مالعدد الذي يمثل 

21(أ

41(ب

24(ج

51(د

1والناتج يقبل القسمة على  6في عدد تطرح منه تفكر

1علىةلايقبل القسم

بالأجابة 1يقبل القسمة على 
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فكم يبيع 2511فباع ألات الحاسبة بــ 81111رجل ساعات وألات حاسبة بــ اشترى

الساعات

؟؟% 86بربح من ثمن الشراء مقداره 

811\886= 81111\س

س

                                                            

أضعاف عمر  4سليمان وعمر سليمان يساوي أضعاف عمر2إذا كان عمر أحمد يساوي 

خالد فكم عمر سليمان ؟؟ علما ان عمر احمد

سليمانأضعاف 2=بما ان عمر أحمد 

6=2÷42أذن

                                                                    

    قارن بين45=إذا كانت ل تربيع

5)))و ((( ل

كافيةالإجابة المعطيات غير

5-او  5=+ممكن ل 45= 4^لأنه ل

                                                                                        

فكم  51وكان مع أحمد  41مع محمد زائدا عنه بــإذا كان مع أحمد يساوي ضعف

محمدالمبلغ الذي مع

الحل
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اقسام فكان كل قطعناها الى نصفين واحدى النصفين قطعناه الى اربعةقطعة حلوى 

  جم قارن بين 81قسم من الأربعة الأقسام وزنه 

جم 11وزن قطعة الحلوى و 

متساويتان

                                                                

؟؟

عبارة عن خمس ( 81818)الإجابة تكون  الإختبار ارقام بالشكل هذادائما إذا جاءكم في

خانات

خانات6لأن البسط عبارة عن 

444444مثال آخر 

خانات7الإجابة 25÷25252525خانات1مثال آخر البسط عبارة عن 

زوجيلازم يكون خانات السؤال)همسة 
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

هـفما قيمة 47=هـ

4^4= ه

4^4=ه

4=هأذن 4=ه+8ومنها

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  بينص قارنأذا كانت س

غير متكافئة لأن(( الجواب د))س تربيع و ص تربيع 

و ص تربيع 1=فا راح تكون س تربع 4=و ص 4=نا ان سلو افترض

و ص 2=واذا جينا نربعها تصبح س 4-=و ص 4-=طيب يمكن تكون س

                                                            

درجه فكم دقيقه قام بها؟ 61ساعتك اذا دار عقرب الدقائق في

درجات6______دقيقة

81بالضرب في 

دقائق 81=الاجابة 

                                                                  

سيكون عمره ثلاث أضعاف عمر ابنهسنة 41عمر أب بعد 

الأن؟سنة فكم عمر الأب 41إذا كان عمر ابنه 

بصراحة سؤال غريب
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عمر الأب الآن

                                                                                                    

  

، ، 4ثلاث دوار مركزها م،ن،ل ، أطوال أقطارها على التوالي 

الثالثة؟ما نسبة محيط الأولى والثانية إلى

طنق 4= محيط الدائرة 

ط4= ط ×  8×  4= محيط الدائرة الأولى 

ط 2= ط ×  4×  4= محيط الدائرة الثانية 

ط 6= ط ×  4×  4= محيط الدائرة الثالثة 

ط6= ط  2+ ط 4=محيط الدائرة الأولى والثانية 

متساويان

قارن بين

2×  2= العمود الأول 

1.6×  6×  6×  6= العمود الثاني 
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عمود الثانيالالعمود الأول

                                                                                                    

  

قارن بين

4^(س4^(5-س

س  القيمة الأولى

  القيمة الثانية

للطرفينبأخذ الجذر التكعيب 4^(س-88= ) 4^(5-س

س - 88=  5 -س 

88= س + س 

س

س

نأذ

القيمة الثانيةالقيمة الأولى

                                                          

؟قلماً 42ريال فكم يكون ربحه إذا باع  81بـ4ريال فباع كل 44قلم بـ  84إذا اشترى رجل 
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طريقة الأستاذ فهد البابطين

4بالضرب في

بعدين نجيب قيمة

82=الربحقيمة 

                                                                                                    

  

كانتانطلقت سيارة من المدينة أ إلى المدينة ب فإذا

استغرق الوقت لوصولهم للمدينة بكم وقد 2411المسافة بين أ وَ ب 

ساعة توقفوا فيها في محطة 84بلياليها بإستثناء ثلاث أيام

؟كانت سرعة السيارةفكم 

74=ثلاث ايام 

ساعة/كلم السرعة

                                                              

  أكمل المتتابعة التالية

 ، ، ، ، ،
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ريال 85211ية كلفتهم رحلة صيفذهبت احدى العائلات الى

، فإذا كانت تكلفة البالغ ضعف تكلفة الطفل فذهب الاب و زوجة و اطفاله الثلاثة

؟فكم تكون تكلفة الشخص البالغ

ضعفعلشان قال البالغ 7ليش) 85211= س

الصغيرهذي قيمة4411=س

2211=4×4411=تكلفة البالغ

                                                        

84قرب الساعات على الساعه اذا كان ع

درجه 814الدرجه بينه وبين عقرب الدقائق وكانت

اين كان عقرب الدقائق ؟
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أذن عقرب الدقائق عند

                                                              

وكان عمر الأب 4/2ابيه يساوي اذا كان عمر الابن الى

اوجد عمر الإبن

85=61ربع الـ 

25=الإبنأذن عمر

فكم عمر  24سنين سيكون  81اذا كان عمر ابنه بعد امثال عمر ابنه 4عمر شخص 

الان؟الاب

عمر الأب

                                                                        

بها؟درجه فكم دقيقه قام 61دار عقرب الدقائق في ساعتك اذا

درجات

بالضرب
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بعشر دقائققام

                                                                          

؟؟=س6+ص1فأن  1=ص2+س

4الأولى في بضرب المعادلة

86=ص1+س

أذن

86=س6+ص

                                                                        

الكل اس(4جذر التكعيبي لـ

                                                                      

88الكل اس 
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فقارن بيناذا كان س عدد موجب اقل من

سس تربيع

8/4= نفرض س 

8= العمود الأول 

2 - 8= العمود الأول 

ثانيالعمود ال

س8)- 8= العمود الثاني 

8 -=  4 - 8= العمود الثاني 

أذن

الأولالعمودالعمود الثاني

                                                                                                    

  

قارن بين

من25،،،،،،،،،،،،،،، % 25من 

811\76× 25=811\25×76عملية الضرب أبدالية ةهذي متساوي
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دقيقة421ساعة ،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،، 2.41قارن بين 

القيمة الثانية471=41+421=61×2القيمة الأولى 

                                                                    

ريال قارن بينهم4قلم بقيمة  47شخص ريال واشترى  41كتب بقيمة  4اشترى احمد 

القيمة الثانيةالقيمة الأولى

                                                                    

ريال فكم سعر ستة اقلام 4قلم بسعر  85اشترى شخص 

ريال 4 ________قلم 

ريالس________أقلام

8.4= 5\6=85\81= س

                                                                  

الاقلام اربعة اربعة ،، خمسة خمسة ،، ستة ستة ولم يبقى ا كان لدى احمد عدد مناذ
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شيء بعد

القسمة فكم عدد الاقلام

لأن 61=عدد الأقلام 

                                                                      

مامقلوب ربع العدد

الحل

                                                              

التخفيضمن سعره فما سعره بعد% 41ريال و تمثل  841سعر جوال قبل التخفيض 

الحل

ومنها س 811\11=841\س

                                                                          

شوال ترغب في إرسال رسالة إلى أهلها كل شهر ما عدا شهر 8246عاملة منزلية في عام 

ل ثلاث رسائل فإذا كانت تكلفة الرسائل ما يليوذو الحجة فإنها ترغب في إرسا

ريال 4.5رسالة مرة واحدة 

ريال 81ثلاث أشهر رسائل غير محدودة لمدة
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ريال11رسائل غير محدودة لمدة عام 

؟فكم أقل مبلغ يمكن أن تنفقه في الرسائل

21-د56-ج 21.5-ب 61 -ا

الحجةوذويأخذ عرض الثلاثه الأشهر في وقت شهر شوال 

42.5بدل من  81=التكلفة تصير التكلفة علية

وباقي السنة

                                                                                                    

هذا شبيهة له

ألعاب ترفيهية في كل شهريزور طلال مدينة

محرم، وثلاث مرات في كل من شهريمرة 

الدخول لكل مرةفإذا كان سعر تذكرة. وصفر 

لثلاثة أشهروسعر تذكرة الدخول. ريالا ت 4.5

الدخول المفتوحةأما تذكرة. رياً  لا  81مفتوحة 



 

 

216 

فكم أقل سعر ينفقهرياً  لا 61لمدة سنة فسعرها 

؟على زياراته خلال سنة

الاختيارات

21-د56-ج 21.5-ب 61 -ا

بدل  81=فيكون التكلفة ثلاثة أشهر مفتوحه يأخذها من ضمنها شهري محرم وصفر

42.5من 

وباقي السنة

ب)الأجابة تكون

                                                                          

ما اكبر سعر ريال أيه 84أقلام و دفتر 4ريال و سعر  1أقلام ومنقلة  4اذا كان ثمن 

المنقلة؟الدفتر او سعر

المتغير هو المنقلة والدفتر.....الطرفينعدد الأقلام ثابت في

المنقلةسعرسعر الدفتر

                                                                    

ريال ؟ 5.7= اليورو يورو اذا كانت قيمة 85ريال وَ  841   قارن بين 
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15.5الثانيا لعمود841العمود الأول 

                                                            

ريال واشترى ثلاث علب بـــ 67ريال واشترى علبتين بــ  45بــــ اشترى خالد علبة ذرة

  بينقارن

الذرةمتوسط سعر علبة

ريال

الحل

ريالسعر الذرةأذن متوسط

                                                                  

21=عدد تربيعه يساوي 8س منقوص منها 

؟فما قيمة س
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1=سأذن

                                                          

مقارنة

5\6×  1.45+  1.75× 5\6) و (  8) بين 

الحل

8= ) العمود الثاني 

8=الأولالعمود

الأولالعمود العمود الثاني

                                                                  

من؟؟1يمثل  46العدد 

التدريج المنتظم)الأستاذ فهد البابطين طريقة

1ــــ 

بالقسمة على

8ــــ 

الجهتينبإضافة صفرين من

811ــــ 

211=س
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إذا .هذه الاعدادفما مجموع. بين العدد والعدد الذي يليه واحد  خمسة اعداد الفرق

51كان العدد الاوسط 

قال اوسطهم والفرق بين كل عدد وعدد واحدلأنه

                                                                  

11وعرضها  421طولها غرفة مستطيلة الشكل

ن من البلاط ؟ما أصغر عدد ممكأردنا تبليطها ببلاط مربع الشكل

أ

42-ب

86 -ج

د

الحل

ك.أ.نأخذ أ

بفقرة 42=الإجابة

                                                                  

صرفـت نصفه الاسبوع الاول وصرفت ربع ماتبقى استلمت شهـد راتبها اول الشهـر ثم

؟في الاسبوع الثاني كم يتبقى من راتبها
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راتبةمن 1\4يتبقى 

                                                                  

؟فكم سعره قبل التخفيض. ريال  84فأصبح سعره %  41ثمن كتاب خفض من

811\11= س

السعر الأصلي 85=ومنها س

                                                                                                

ص=س4\4،  4=ص-س

6(أ

2(ب

6-(ج

2-(د

صاوجد قيمة

  الحل
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ص4= س 

ص= س 

صص

ص= ص 

ص4/4) -ص 

ص

إذاً

ص

حل آخر سريع

6ص نعوض بالـ =س

                                                            

م2(/م

قارن بين

مالعمود الأول

العمود الثاني

م^1=م

مم

م4^4= م

8=مم ومنها4= م

هذالذيذ السؤال))العمود الثاني = أذن العمود الأول 
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نأخذ عامل مشترك

المقاماللي في41اللي في البسط مع  41تروح 

48(=41+ 8+8)يبقى 

                                                                  

بالريالكم مجموع الربح 46111والثالث 41و الثاني % 24تجار ربح الاول 

811\41=س

841111=سومنها

حل آخر

حل آخر
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السيارات ديه سيارات فضيه عددها مثلي السيارات السوداء و عددمعرض سيارات ل

  السوداء ربع عدد السيارات البيضاء قارن بين

البيضاءعدد السيارات   العمود الأول 

السيارات الفضيهأمثال 6   العمود الثاني 

الحل

سيارة سوداء4= السيارات فضية

بيضاءعدد سيارة2= السيارة السوداء

الفضية 4\8=السيارات السوداءالسوداء بينما 2\8=البيضاء السيارات

ابيضاءأذن السيارات الفضية أكثر من

الأولالعمودالعمود الثاني

                                                                      

  بينقارن

العمود الأول

العمود الثاني

الحل
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وسطينطرفين في

الثانيالعمودأذن العمود الأول

                                                            

او ستهمع أحمد عدد س من الاقلام قسمها الى اربعه او خمسه

فما عدد الاقلام ؟ 861الى  811يتراوح من و كان عدد الاقلام

الحل

قلما

                                                                

؟؟؟؟وعشر دقائق اوجد الزاوية بين الساعات والدقائق 84اذا كانت الساعة 

88/4)× عدد الدقائق 41× عدد الساعات = ) الزاوية 

81) × (  41×  84= ) الزاوية 

461= الزاوية 

415= الزاوية 

درجة

درجة 55= الزاوية الصغرى 

55الأجابة 

55لـــــفي الخيارات او اختر اقرب عددبس اذا موجود 
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؟؟؟درجة فكم عدد الدقائق 851مقدارهااذا تحرك عقارب الساعات بزاوية

درجة 851________س دقائق

بالقسمة على

درجات 6=لأن كل دقيقة

فهداو طريقة الأستاذ

45فيبالضرب

                                                                          

س/47=4/س

الحل

الوسطينحاصل= الطرفين × حاصل 

سس
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4^س

س

                                                                                                    

  

الحل
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الخيارات

81( أ 

ب

41( جـ 

د

وحطهخلية شوف اقرب رقم لهاإذا جاءكم سؤال زي هذا عد المربعات الدا

                                                                                                    

  

6-2-4على التوالي ثلاث دوائر ن م ل ، انصاف اقطارها

؟مانسبة مساحة م الى ضعف مجموع مساحة ن وَ ل

الاجابة

ط86= م 

ط4×(ط 46+ط 2=) ل + ن 

8= ط 11\ط

                                                                                                    

  

ضرب جذر 6جذر 

الحل

4×4×4×4جذر × 4×4جذر 
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حل آخر

84=822جذر 

                                                                                                    

  

جذر - 811قارن بين جذر 

18وجذر 

4.7 - 81يساوي  5جذر  - 811الحل جذر 

18جذر 

                                                                                                      

قارن

واحد ضرب جذر)جذر ---------------4جذر 

جذر4جذر 

                                                                  

قارن

ربعوجذر----------------ربع 
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ربعجذر ربع

فإذا كان على التوالى 2    5إذا كان نسبة البالغين إلى الصغار فى مصعد هى 

؟فكم عدد البالغين.... شخص  46مجموعهم يساوى 

81( أ

41( ب

86( جـ

87( د

الحل

2+5مجموع النسب 

كيف تحلها في الأختبار بسرعة ب)الإجابة  41=46×1\5المطلوب البالغين أذن 

5تضربه في 2يبقى  46تروح مع  1تصر الـتخ

لكن لو مطلوب عدد الصغار

الحل

                                                          

،  ،  ،  ،  أكمل بنفس التسلسل



 

 

221 

45( د41( جـ 45( ب 41( أ

أ   الإجااااااااابة 

الحل

                                                                    

تساوي ثانيةكم. من الدقيقة

  الطريقة

ثانية61= الدقيقة 

ثانية45( = 5/84)×  61= دقيقة 

                                                                            

يزداد في كل    ول عرضين الاريال وعرض عليه 81.111راتب أحمد في الشركة مقداره 

قارن بين العرضينريال 8111من الراتب أو يزداد كل سنه بمقدار % 81سنه 

الراتبمن% 81يزداد في كل سنه    العرض الأول
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ريال8111يزداد كل سنه بمقدار    العرض الثاني

الحل

العمود الثاني

ريال

الأول

88111=8111+81111=الأولىالسنه

84811=8811+88111=الثانيهالسنه

ريالالسنه الثالثه

اذا

أكبرالعمود الأول

ذهنياًطريقة الحل

  بعد السنة الأولى

رياليكون الراتب العرض الاول

ريال88111يكون الراتب العرض الثاني 

  السنةالثانيةبعد

ريال 84811يكون الراتب العرض الاول 

ريال84111يكون الراتب العرض الثاني 

الثانيوهكذا يزداد العرض الأول أكثر زيادة العرض

                                                                

دقيقه ؟ 51كم تسير في .. س / كلم  841سياره تسير بسرعة 

  الحل
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الزمن× السرعة = المسافة 

51/61)×  841= المسافة 

كلم 811= المسافة 

خرحل آ

دقيقة

دقيقة51 _______س

811=ومنها س

دقائق81كلم تعادل  41حل ذهني آخر كل 

حل آخر

فهد البابطنبالتدرج النتظم طريقة الأستاذ

دقيقةكلم

بالقسمة على"دقيقة كلم

بالطرح

دقيقةكلم
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كان عدد ريال مكونة من عملات نقدية ، ريال ونصف الريال اذا 84لدى أحمد 

؟قطعه فكم عدد قطع نصف الريال 85العملات النقدية 

4 - 2 - 6 - 1)    الخيارات 

7.5= 4÷ 85أجابة مباشرة على طول 

الأحابة الأقرب

                                                                  

أكيده احلها على شكل معادلةعلشان تكون الأجابة

ص= النصف س و= ليكن عدد الريال 

85مجموع العملات 

85= ص + س 

لتخلص من المقام 4في بالضرب 84= ص  4/ 8+ س 

ص+ س 

1= س 

ص

6= عدد قطع نصف ريال 

                                                          

يوم الاحد 8282بدأت السنة الهجرية 

يوم 455وكان عدد ايام هذه السنه 

؟فما هو آخر ايام هذه السنة

السبتأ
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الأحد(ب

الخميس(ج

الأربعاء(د

5والباقي؟

بما انه قال فماهو آخر ايام السنه ولم يقل ماهو اليوم الذي بعد

451السبت رقمه ...بالسبت حد وينتهيأبدا بالأحد علشان الأسبوع يبدأ بالأ

الأحد

454الأثنين

الثلاثاء

الأربعاء

الأجابةاذن يوم الخميس هي 455الخميس 

                                                                        



 

 

225 

الحل

                                                                        

لتر في  85وتستهلك اخرى .. البنزين في الساعة لتر من 41او  81ستهلك سيارة ت

نفس الوقت

ساعات 81بين استهلاك السيارتين في كم الفرق

لتر(51)الأجابة

                                                                

7 ^( 4جذر ÷  4) ) × (  7 ^(  4÷  4جذر 

4÷4جذر ( )أ

82^(4جذر÷4× 4÷4جذر ( )ب

8(ج

د
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حطيت 2\4=)7^(4\2)×  7^( 2\4)السؤال هذا زي شكل كذا 

تفهمونمثال علشان

8(= 7 ^( 4جذر 4) ) × (  7 ^(  4÷  4جذر ) يعني أجابة السؤال 

ج)الإجابة 

                                                                

أحسب

؟

                                                                

ريال41111ذهبت احدى العائلات الى رحلة صيفية كلفت 

فكم ، كان تكلفة الطفل ضعف تكلفة البالغ فاذا،فذهب الاب و زوجة و اطفاله الثلاثة 

تكون تكلفة الشخص البالغ

7111( أ

4511(ب

5611(ج

88411(د

علشان قال الأطفال ضعف4كررت العدد
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قيمة تذكرة البالغين4511=أذن س 41111=س

                                                                      

فكم مجموع عمريهما بعد عشر  81كان عمر والدته قبل ثلاثة اعوام من مولد شخص

مولدهسنوات من

44( أ

24(ب

45(ج

25(د

الحل

بعد عشر سنوات

                                                            

فكم  851سم وكان طول سعد  1سم وسعد اطول من احمد بــ  1اطول من احمد بــ علي

علي؟طول

851(أ

851(ب

861(ج
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851(د

الحل

أحمدطول

عليطول

                                                            

سنوات اذا كان طول سعد  1حمد ب سم وسعد اقصر من ا 1ب احمد اطول من علي

؟؟؟فكم يكون طول علي 824

858(أ

824(ب

842(ج

844(د

أحمدطول

عليهذا طول

                                                                    

ماهو السعر بعد الزيادةريال ارتفع 8.7سعر حلوى 

الحل

821________س

4.41= ومنها س
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أحد الأعضاءجاء شبيهة لهذا السؤال من

؟..الزيادة فكم يكون سعرها بعد% 21ريال اذا زادت  1.75حلو تباع 

821______س

8.15= سومنها

7اس ( س-)احسب 

العدد الموجب^تصير الأجابة موجب سلو الأس عدد زوجي 7^س

                                                                

  قارن بين

8-=الأولىالقيمة

4-=القيمة الثانية

القيمة الثانيةالقيمة الأولى

                                                                  

7+ص= س 

ص عدد فردي(أ

س عدد فردي(ب

7س يقبل القسمة على ( ج

ص يقبل القسمة على( د

  الحل
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ص عدد فردي

81الطرف الأول  1=سيعني لو فرضنا ان 

81=88+7؟ ..كيفالطرف الثاني لازم يكون

الطرف الأول 5=طيب لوفرضنا ان س

؟..كيف 81الطرف الثاني لازم يكون 

                                                              

اكمل المتوالية

                                                          

81اشترى شخص سيارة بمبلغ خصم له 

فما سعر السيارة  18111الجديد اذا كان السعر بعد الخصم على المبلغ% 81ثم خصم 

الخصم؟الاصلي قبل

ريال 841111 -أ

ريال811111 -ب

ريال 851111 -ج

ريال74111-د

البابطينطريقة الأستاذ فهد)حل أولي

811111ــــــــــــ ــــــ
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ـــــــــــــــــــــ

الأولالخصم 11111ــــــــــــــــــــ 

11111ـــــــــــــــ 

1111ــــــــــــــــــ 

الخصم الثاني 18111ــــــــــــــــــــــ 

بالإجابة فقرة

حل آخر

11111=ومنها س18111=81/س1-81/س81=مبلغآخر

811111=ومنها س11111=81/س1-81/س81المبلغ الاصلى 

اختر اللي أكبر من الرقم اللي الأختبار يعطي خيارات انت   ملاحظة مهمة جدا

حسابيهبدون ماتسوي عملية)عندك بقليل

                                                                        

تاذا كانت الزاوية الصغرى بين عقارب الدقائق والساعا

؟فما عدد الدقائق

درجات 6_________دقيقة 

بالضرب في

درجة841_______دقيقة

                                                                    

4    2    4كما يلي إذا كانت النسب بين أضلاع مثلث

  فإن قياس الزوايا على الترتيب هو

41    21    41(أ
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11    41(ب

11    61    41(ج

11    21(د

د)الحل الإجابة 

؟تابع معي هذي اسهل ...كيف  811=حاول تخلي مجموعها اذا جتك

811=مجموع زواياعلشان 811؟ ليش قلت ....طريقة 

بالضرب في

هذي الزوايا

                                                                

؟؟غرما العدد الاص 17ستة اعداد متتاليه مجموعها 

ومنها س 17= 85+ س

س

84= س 

س= العدد الأصغر 

                                    

اكمل المتوالية

أذن

الحل

                                                                  

جذريهافما قيمة مجموع 1=  8- 4^المعادلة س 
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4^س

جذر -+  =س 

8 -= + س 

8 -= الجذر الثاني ، 8= الجذر الأول 

صفر8= مجموع الجذرين 

                                                                  

؟؟؟فكم يكون عدد البقر 4وماعز الا  4وغنم الا 4اذا كان في حظيرة بقر الا 

مجموع الحيوانات=وس4-نفرض ان كل حيوان س

س=4-س+4-س+4-س

4=سأذن 6=س4س ومنها =6-س

واحداذن عدد كل حيوان

الإجابةإذا جاءكم في الإختبار ثلاث أصناف حيوانات على طول بدون حساب) تنبيه

الإجابة4العدد المعطى يعني الإنص

الخالإجابةالإالإجابة2الإ

                                                              

قيمة ساوجد

2^( 4+ س 

2^( 4+ س 
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أذن

4+ س 

81= س 

س

                                                                      

2   أ

  ب

  ج

  د

نرتبهاالحل

أ)الإجابة  2ويبقى 4مع  4تروح 
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